

చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

మారుమూల నివ్వడ నుంచి కన ప్రయాణం ప్రారంభించి రాష్ట్ర జాతీయ రాజకీయాలలో కనదైన ముద్రవేసిన కేంద్ర మాజీమంత్రి కీర్తిశ్రీమలు కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు గారి జయంతి సందర్భంగా ఆయన స్మృతికి నివాళులు.

FIRST MULTIMEDIA E-PAPER IN ANDHRA PRADESH

రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం 'కన్నా' స్ఫూర్తితో కలసిరండి

- చంద్రబాబు పిలుపు

- వివేధించినా.. వ్యక్తిగత విమర్శ చేయలేదు
- ఉమ్మడిరాష్ట్ర అభివృద్ధిలో కన్నా పాత్రా వుంది
- పవన్ కళ్యాణ్ ను సైతం ఇబ్బందులు పెడుతున్నారు
- జగన్ ను నమ్మితే జైలుకే

రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసమే కేంద్రంలో అధికారంలో వున్న జైపిసి కాదని, ప్రతిపక్షంలో వున్న టిడిపిలో కన్నా చేరారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం కలసి వచ్చిన కన్నాకు స్వాగతం. కన్నా స్ఫూర్తితో ప్రతిఘటన కలసి రావాలి అని తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపునిచ్చారు. సీనియర్ నాయకుడు, మాజీమంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ గురువారం దాదాపు మూడువేలమంది అనుచరులతో కలసి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కండువా కప్పి చంద్రబాబు, కన్నాను పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం పెద్దసంఖ్యలో వచ్చిన కార్యకర్తలనుద్దేశించి చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

రాక్షసుడైన జగన్ ను గద్దెదింపాలి

- కన్నా పిలుపు

రాష్ట్రంలో రాక్షసపాలన సాగిస్తున్న జగన్ ను గద్దెదింపాలని మాజీమంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ పిలుపునిచ్చారు. సీనియర్ నాయకుడైన కన్నా లక్ష్మీనారాయణ గురువారం చంద్రబాబు సమక్షంలో కన మద్దతుదారులతో కలసి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా కన్నా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రభవిష్యత్ కోసమే తాను తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరినట్లు చెప్పారు. అదినుంచి కాను చంద్రబాబుకు వ్యతిరేకంగా పనిచేసినప్పటికీ, రాష్ట్ర అభివృద్ధి క్రమంలో టిడిపిలో చేరినట్లు వెల్లడించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన నాటినుంచి జగన్ రాష్ట్రాన్ని వ్యాపారకేంద్రంగా మార్చుకున్నారు చెప్పారు. సంక్షేమం అంటే చాక్లెట్ ఇచ్చి, సజ్జెన్ ఎక్కువకట్టించాడు. జగన్ ఏమన్నా భారతీ నిమింద్ డబ్బులు తెచ్చి ఇస్తున్నాడో అని ప్రశ్నించారు. **15ల్**



సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి పనిచేసిన వ్యక్తి అని కొనియాడారు. ప్రజలకు అత్యంత దగ్గరగా వుండటంతో పాటు రాజకీయాల్లో చుందాతనంతో వ్యవహరిస్తుంటారన్నారు. రాజకీయంగా కన్నా తో విభేదించినప్పటికీ, వ్యక్తిగతంగా ఎప్పుడూ విమర్శించుకోలేదన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో కన్నా పాత్ర ఎంతో వున్నదన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆవిర్భావం తర్వాత 17 మంది సిఎంఎలు పనిచేశారని, తాను సైతం సుదీర్ఘకాలం ముఖ్యమంత్రిగా **15ల్**

జీసీ సంక్షేమంపై చర్చకు సిద్ధమా?

- వైసీపీకి నారా లోకేష్ సవాల్



జీసీ సంక్షేమంపై ఎవరెంత ఖర్చు చేసింది చర్చించేందుకు నేను సిద్ధం. మీరు సిద్ధమా? అని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ అధికార పార్టీ నాయకులకు సవాల్ చేశారు. యువగళం పాదయాత్రలో భాగంగా గురువారం శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం రేణిగుంట లో యాదవ సామాజికవర్గం ప్రతినిధులతో లోకేష్ సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా లోకేష్ మాట్లాడుతూ యాదవులలో పేదరికం ఎక్కువగా వున్నదని, టిడిపి అధికారంలోకి రాగానే వారిని అన్నివిధాలుగా ఆడుకుంటామని చెప్పారు. యాదవులను

యాదవ సామాజికవర్గ ప్రతినిధులతో భేటీ యాదవులకు దామాషా ప్రకారం నిధుల కేటాయింపు గొర్రెలకాపరులకు భీమా సౌకర్యం నైపుణ్యాభివృద్ధి శిక్షణతో ఉపాది అవకాశం నామినేటర్ పోస్టులలో జీసీలకు ప్రాధాన్యత

పారిశ్రామికవేత్తలుగా తీర్చిదిద్దగలమని హామీ ఇచ్చారు. టిడిపి హయాంలో యాదవ సామాజిక వర్గం సంక్షేమం కోయమ్ రూ.278 కోట్ల ఖర్చుచేస్తే వైసీపీ హయాంలో ఒక్కరూపాయి ఖర్చు చేయకుండా, అమ్మఒడిని యాదవుల భాతాలో చూపుతున్నారని చెప్పారు. పాలిచ్చే అవును వద్దనుకొని, ప్రజలు తన్నే దున్నుపోతును తెప్పకున్నారన్నారు. జగన్ పాలనలో కార్పొరేషన్ ఖైర్తీలు డబ్బులుగా వున్నారని, కనీసం క్యూనేందుకు కుర్చీ కూడా లేదని చెప్పారు. ఇంద్రస్థియల్ క్లస్టర్ లలో జీసీలకు రిజర్వేషన్ లు ఇచ్చిన ఘనత టిడిపికే దక్కుతుందన్నారు. వెయిట్ కేర్ల రూపొందించే టిడిపి హయాంలో కొనుగోలు చేసిన **11ల్**

గవర్నర్ తో చంద్రబాబు భేటీ

రాష్ట్ర గవర్నర్ గా నియమితులైన గవర్నర్ జస్టిన్ అబ్దుల్ నజీర్ ను టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు గురువారం సాయంత్రం మర్నాడపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ గా జస్టిన్ అబ్దుల్ నజీర్ 24వ తేదీన ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. చంద్రబాబు వెంట గవర్నర్ ను కలిసిన వారిలో టిడిపి జోలిపి బ్యూరో సభ్యులు యనమల రామకృష్ణుడు, కోల్లు రవీంద్ర, సక్కా ఆనందబాబు తదితరులున్నారు.

నేడు గన్నవరంకు చంద్రబాబు

వైసీపీ మూకల దాడిలో ధ్వంసమైన గన్నవరం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాయాన్ని చంద్రబాబు శుక్రవారం సందర్శించనున్నారు. అనంతరం టిడిపి నేత దొంతు చిన్నా కుటుంబాన్ని చంద్రబాబు సూచించారు. **15ల్**

టిడిపిలో కన్నా చేరిక కోలాహలం



గుంటూరు నుంచి టిడిపి కార్యాలయం వరకు భారీ ర్యాలీ దారిపాడవునా భారీ ఫైర్ క్రీల్ పర్యాయం కన్నా తోపాటు 54 మంది ముఖ్య నాయకులు చేరిక అందల్ని సాదరంగా ఆహ్వానించి చంద్రబాబు రాష్ట్రంలోని సీనియర్ నాయకులలో ఒకరైన మాజీమంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరినం సంవలనం కల్గింది. కన్నా తో పాటు జిజిపి ఓజీపి మోర్తా ఆధ్వర్యం లాళ్ళ వెంకటేష్ యాదవ, బివంగళ ఎస్ పి లాల్ జాన్ బాషా సోదరుడు, జిజిపి మైనారిటీ మోర్తా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎస్ ఎం **15ల్**



నిజాముద్దీన్, అడపా నాగేంద్రం తదితరులతో పాటు వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన 54 మంది ముఖ్య నాయకులు టిడిపి లో చేరారు. ఈసందర్భంగా వారంశా **15ల్**

యువగళం- జనవాణి 25వ రోజు



23-02-2023

తిరుపతి, తిరుపతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం (తిరుపతి జిల్లా).

ఇంకా ఎంతమంది గిరిజనబద్ధులు బలిపీఠమెక్కాల్సి ముఖ్యమంత్రి?

శ్రీకాళహస్తి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో పారయాత్ర పూర్తిచేసుకొని ఈరోజు తిరుపతిలో అడుగుపెట్టాను. దాదాపు వారంరోజులపాటు యువగళం బృందాన్ని సొంత కుటుంబసభ్యుల మారని ఆదరణని శ్రీకాళహస్తి ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు. ఈరోజు ప్రసార మార్గమూలీ కచ్చిన ఒక వార్త నన్ను కీర్తనగా వాదించింది. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అసమర్థత పొందడంతో సకాలంలో ప్రెస్టేషనలండ్లకే మరో చనిగొద్దు కన్యమూలందన్న వార్త కలదివేసింది. అట్లాంటి ఫీకారామరాజు అల్లా చొకుంపేలు మండలం తీగడవలన పంచాయతీ పనులపై గ్రామానికి చెందిన జోదరు భానుకి వైసిపి ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య గర్వతోక్కాన్ని మోగిస్తుంది. అమెకు పుంజీసొప్పలు వచ్చిన నమయంలో నల్లెం రోడ్డు లేక 108 బాహుం రాచింది. దిక్కుతోచని స్థితిలో గ్రామస్థులు డోలీపై భానుని అప్పత్రికి తరలించే లోపే ఘోరం జరిగిపోయింది...ఇద్ద అద్దం తిరిగి చనిపోయింది. నీ చేశానుపాలనకు ఇంకా ఎంతమంది గిరిజన బద్ధులు బలిపీఠమెక్కాల్సి జగన్మోహన్ రెడ్డి?

ఈరోజు పారయాత్ర దారిలో నేను అంటి. ఎల్లూనిక్స్ మంత్రిగా ఉన్న నమయంలో రేడిగుంట పద్ద ఏర్పాటుచేసిన జోహా బడి కంపెనీ వద్ద ఉద్యోగులను కలిశాను. 100మంది యువతీయువకులు ఈ కంపెనీలో ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారని తెలిసి నా మనసు నంతవంతు ఫలించింది. జోహా కంపెనీలో పనిచేస్తున్న నా చెల్లెళ్ల కళ్లలో ఆనందాన్ని ఒక్కవారి ఇక్కడకు వచ్చిచూడండి నింది గారు. జె-ట్యాక్స్ కోసం ఉన్న కంపెనీలు పక్క రాష్ట్రానికి తరలించే సీలంటి వారి నుంచి కంపెనీలు, ఉద్యోగాల గురించి ఆశించడం భ్రమ అవుతుంది. పారయాత్రలో విద్యార్థి తెనుగు నాయకుడు హెమామయ్యారావు నన్ను కలిశారు. వైసిపి ప్రభుత్వం ఓపా లీంబర్స్ మంత్రి చెప్పినవారడం వల్ల వేలావారి వీధివిద్యార్థుల స్థానికంగా కాలేజీలో చదివిపోయారు. లింకో చదువు పుర్తయినా ఏవైరా ప్రైవేట్ ఉద్యోగాలు కూడా రెళ్లరేకతోకావ్వం. జగన్ సీం అయ్యాక ఏయెడెట్ విద్యార్థుల్లో మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని నిలిపివేసి విద్యార్థుల పాట్ల కొట్టారని ఆవేదన చెందాడు. పరిపాలన అంటే బోవకోవడం. దాచకోవడమే కాదు... విద్యార్థులు, యువతీయువకుల కష్టాలను కాస్త పట్టించుకోండి ముఖ్యమంత్రి రేడిగుంటలో యాదవులతో సమావేశమై వారి సాధక బాధలు విన్నాను. సంతోష యాదవే అనే తమ్ముడు హాల్లడ్రూకూ... చంద్రబాబు పెళ్లిన స్థితి దెవలెన్నెంట్లో శిక్షణ తీసుకున్న నా తమ్ముడికి ఉద్యోగం వచ్చింది. అధికారంలోకి వచ్చాక మరలంతమందికి ఉద్యోగాలు కల్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరాను. నువ్వు యాదవే మాట్లాడుతూ... వైసిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక యాదవులపై చర్యలు. సాక్షులు చేయాలింది. యాదవులకు పెద్దపీట వేస్తామని ఎన్నికల సమయంలో చెప్పిన సీం అట్టుడు అందుకు విరుద్ధంగా ప్రకటనలున్నారని వాపోయాడు. జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో ఒక్క యాదవులేకా... రాష్ట్రంలోని బని లోదరులంతా మానపోయారు. బలిపీఠవద్దాల పునాదిగా అభివృద్ధిచెందిన పాల్వీ తెలుగుదేశం, బీడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే జనలకు అండగా నిలుస్తాం... అంచనాలను అంతమయించడానికి నేను చేస్తున్న పోరాటాలకి మీ వంతు సహాయం. సహకారాలు అందించాలిందిగా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను. పారయాత్ర దారిలో వెళ్లంపు గ్రామస్థులు నన్ను కలిశారు. తమ తీరు తెళ్లాలంటే స్వర్ణముఖ ఏరు దాచుకుని వెళ్లాలి. ఇద్ద నిర్లక్ష్యానికి రూ.6 కోట్ల నిధులను బీడిపి ప్రభుత్వం మంజూరం చేసింది. ఆ తర్వాత వైసిపి ప్రభుత్వం వచ్చింది. ఎమ్మెల్యే ఇయ్యప్ప మర్లనూదవ రెడ్డి చిర్యంబడి కావాలని దీమండ్ చేరుడంత కాంట్లాడార వసులు చేశారేమి. తర్ఫం పచ్చి ఏరు పారించడం రాకపోతేలు నిందిపోయి వెళ్లంపు వందాయక కీరం ఉన్న నాలుగు గ్రామాలతోపాటు పెనుగర్డం గ్రామస్థులు కూడా ఇబ్బంది పడాల్సి వచ్చింది అనేదన చెందారు. జగన్ రెడ్డి... జె-ట్యాక్స్ కోసం అయ్యు గ్రామాల ప్రజలను కష్టాల పాల్వీలా... నీకు, నీ సామంతులకాల అవినీతి దాహనికి అంతమే రేదా?

Yours Nara Lokesh

యువగళం
పాదయాత్ర షెడ్యూల్
ఇప్పటి వరకు నడిచిన దూరం
344.6 కి.మీ.
25వరోజు (గురువారం) నడిచిన దూరం 15.5కి.మీ.
26వ రోజు షెడ్యూల్(24-2-2023)
తిరుపతి నియోజకవర్గం ఉదయం
11.00: తిరుపతి అంతుర హాస్పిటల్ సమీపానగల విడిది కేంద్రంలో ఆటో యూనియన్తో సమావేశం.
12.00: క్యాంప్ సైట్ లో బీడిపి ఉద్యోగులతో భేటీ.
1.00: క్యాంప్ సైట్ లో భోజన విరామం.
సాయంత్రం
5.00: క్యాంప్ సైట్ లో యువతీయువకులతో ముఖాముఖ సమావేశం.
7.00: అంతుర హాస్పిటల్ సమీపాన విడిది కేంద్రంలోనే బస.

ముఖ్యగమనిక
తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిభా ఈ క్రింది ఈ మొదటి ఐడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపాలని ఈ మొదటి ఐడి crnews.tdp@gmail.com

ఆర్ ఎం పి వైద్యుల కోసం ప్రత్యేకంగా బోర్డు - నారా లోకేశ్ వెల్లడి



బీడిపి అధికారంలోకి రానే ఆర్ ఎం పి వైద్యుల కోసం ప్రత్యేకంగా ఒక బోర్డు ఏర్పాటు చేస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ హామీ ఇచ్చారు. ఆరోగ్య ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఆర్ ఎం పి వైద్యులను భాగస్వాములను చేస్తామని చెప్పారు. యువగళం పాదయాత్రలో భాగంగా శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం రేడిగుంట వై కన్యంపవ హాల్లో ఆర్ ఎం పి, పి, పి ఏ వైద్యుల సమావేశంలో గురువారం లోకేశ్ మాట్లాడారు. తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను లోకేశ్ కు వివరించారు. గ్రామీణ ప్రజలకు ఆర్ ఎం పి లు ఎంతగానో సేవలు చేస్తున్నారన్నారు. మంగళగిరిలో ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమం పెట్టి ఆర్ ఎం పి లకు కావలసిన వైద్య పరికరాలు అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

429 జిహో లో సవరణలు తీసుకొచ్చి అమలుచేస్తామన్నారు. శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్నవారికి స్థలిఫీకేరేలు అందజేస్తామని చెప్పారు. ఐ ఏం ఎ వైద్యులతో ఇబ్బంది లేకుండా ఆరువర్గాలలో చల్లించి సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్నారు.

మ్యూనిసిపల్స్ లోనూ ఆర్ ఎం పి, పి ఏం పి ల సమస్యలపై ఖచ్చితమైన హామీలు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. అనువృత్తి అభివృద్ధి కమిటీలలో ఆర్ ఎం పిలకు అవకాశం కల్పించనున్నట్లు చెప్పారు. లెజిస్లేషన్ బెనిఫిట్స్ కల్పిస్తామన్నారు. స్టాఫ్ చిర్యంబడి వారు ఎంతోమంది పుస్తావరి. ప్రతి ఏటా నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి పెండింగ్ ఉద్యోగాలు అన్నీ భర్తీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



సెల్ఫీ ఛాలెంజ్
జగన్ రెడ్డి ఇదిగో నేను రేడిగుంటకు తెచ్చిన జోహా బడి కంపెనీ... జోహా కంపెనీ లో పనిచేస్తున్న నా చెల్లెమ్మలు కళ్లలో ఆనందం చూచి జగన్ రెడ్డి ఇక్కడ వంద మంది యువతీ, యువకులు వని చెప్పారు.
నీ హయాంలో ఒక్క కంపెనీ వచ్చిందా?
ఉన్న కంపెనీలు పక్క రాష్ట్రానికి తరలించేసి, ఉద్యోగాలు రేకుండా చేసి జగన్ రెడ్డికి ఉద్యోగం వస్తే యువతీ, యువకులు పడే ఆనందం గురించి తెలియాలి అనుకోవడం అత్యాజీ అవుతుంది. నా పార్టీ ఛాలెంజ్ కోసంసాగుతుంది. బీడిపి హయాంలో వచ్చిన కంపెనీల ముందు నేను సెల్ఫీ దిగుతాను. జగన్ రెడ్డి తెచ్చిన లిక్కర్ కంపెనీలు తప్ప ఏమీనూ ఉంటే సెల్ఫీ దిగి పోస్ట్ చేయాలని కోరుకున్నాను.

ముఖ్య గమనిక
తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిభా ఈ క్రింద మొదటి ఐడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, ప్రై భాగంలో మీ జిల్లా నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. వార్తలు పంపాలిని మొదటి ఐడి crnews.tdp@gmail.com

తిరుపతి నియోజకవర్గంలోకి ప్రవేశించిన యువగళం పాదయాత్ర!

యువనేతకు అపూర్వస్వాగతం పలికిన తిరుపతివాసులు అడుగుడుగునా మేళతాళాలు, బాణాసంచా మోతలతో సీరాజనం



ఆరాచకపాలనపై పోరుసాగిస్తూ యువనేత నారా లోకేష్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో సుదీర్ఘంగా కొనసాగి 25వలోజు గురువారం సాయంత్రం కిరుపతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ప్రవేశించింది. ఉదయం పాదయాత్రకు బయలుదేరే ముందు దీడిపికి వెందిన కేంద్ర మాజీమంత్రి, జన నేత కింజరాపు యర్రన్నాయుడు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి యువనేత నివాళులర్పించారు. కిరుపతి శివార్లలో యువనేతకు పాల్గొన్న కార్యకర్తలు, అభిమానులు, స్థానిక ప్రజలనుంచి అపూర్వస్వాగతం లభించింది. అడుగుడుగునా మేళతాళాలు, దప్పుల బప్పుళ్లు, బాణాసంచా మోతలతో యువనేతయువకులు

నిలదీశారు. గాజులమండ్యంలో దీడిపి ఫైక్సీలు, తోరణాలు కొందరు దెబ్బలు అధికారులు తొలగిస్తుండగా దీడిపి కార్యకర్తలు అడ్డుకున్నారు. ఎన్నికల కోడ్ సాకుతో ట్యాంకును తొలగించడంపై పార్టీ కేంద్ర తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తంచేసింది. తాము కేవలం యువగళం జెండాలు, ఫైక్సీలను మాత్రమే పెడుతున్నామని, ఎక్కడా కనీసం పార్టీ జెండాలను కూడా ప్రదర్శించబోయినా తొలగించడం ఆక్రమమని కార్యకర్తలు పేర్కొన్నారు. పాదయాత్ర నల్లపాల్వం మీదుగా నీలసానిపేటకు చేరుకున్న సమయంలో లోకేష్ కు గ్రామస్థులు గజమాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. చారకులిచ్చి, దిట్టితీస్తూ అభిమానం చాటుకున్నారు. వృద్ధులను, విద్యార్థులను లోకేష్



అవ్వాయంగా పలకరించారు. గాజులమండ్యంలోనూ బాణాసంచా పేల్చి కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్దఎత్తున స్వాగతం పలికారు. పాదయాత్ర దారిలో ఎపి స్కూలెంట్స్ జెఎస్ నాయకుడు హేమాలయ యాదవ్ నేతృత్వంలో విద్యార్థులు లోకేష్ ను కలిసే తమ సమస్యలను విన్నవించారు. రేడిగుంటలో తాను బటి ఆండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ మంత్రిగా పనిచేసే సమయంలో తెచ్చిన బోహా సాఫ్ట్ వేర్ కంపెనీని లోకేష్ సందర్శించి అక్కడ ఉద్యోగులతో సెన్సీ దిగాడు. లోకేష్ ను కలిసిన ఆనందంతో



కేరింకలు కొడుతూ యువనేతకు సీరాజనాలు పలికారు. 25వలోజు శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం రేడిగుంట మండలం జీపాలెం నుంచి పాదయాత్ర ప్రారంభమైంది. పోలీసులు యథావిధిగా యువనేత పాదయాత్రను అడ్డుకునేందుకు శతవిధాలా ప్రయత్నించారు. నీలసానిపేటలో లోకేష్ మాట్లాడుతుండగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. లోకేష్ నిల్వన్న స్కూల్? ను పోలీసులు లాక్కెట్లారు. పోలీసుల తీరుపై లోకేష్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. కన పాదయాత్రను ఆడ్డకోవాలని ఏ నిబంధనలు చెబుకున్నాయంటూ స్థానిక ఎస్ఐ ని



అక్కడి యువనేతయువకుల ఆనందంతో పాంగిపోయారు. ఈ కంపెనీలో 100మంది బడి ఉద్యోగులు పనిచేస్తున్నారు. రేడిగుంట వై.కన్నప్పన్ హాలులో యాదవ్ సామాజికవర్గయులతో లోకేష్ సమావేశమై వారి సాదకబాధలు తెలుసుకున్నారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం నుంచి పాదయాత్ర కిరుపతి నియోజకవర్గంలో ప్రవేశించినపుడు కనీసం ఎరుగని రీతిలో స్వాగతం లభించింది. యువనేత ఎదుట వ్యక్తమైన అభిప్రాయాలు:



వీజ్ విద్యార్థులకు ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ జాబ్బి - హమాద్రియాదవ్, ఏవ విద్యార్థి జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, తిరుపతి

దీడిపి ప్రభుత్వంలో ప్రైవేట్ సంస్థలో ఫీజ్ దరివే విద్యార్థులకు ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ వచ్చేది. కానీ ఈ ప్రభుత్వం వచ్చి రద్దు చేసింది. ఫీజ్ బకాయిలు ఉండటం వల్ల వేలాది మంది పేద విద్యార్థుల సర్టిఫికెట్లు కాలేజీలో నిలిచిపోయాయి. దీంతో ఏదైనా ప్రైవేట్ ఉద్యోగాలకు కూడా వెళ్లలేకపోతున్నారు. జగన్ సీఎం అత్యుక్త ఎయిడెడ్ విద్యాసంస్థల్లో ఉద్యోగాన్ని భోజనాన్ని నిలిపివేసి విద్యార్థుల పొట్ల కొట్టారు. ఇవన్నీ మళ్లీ అమలు చేయాలని నారా లోకేష్ కు విన్నవించాము. యువగళం పాదయాత్రకు మా జేపీసీ తరపున సంఘీభావం తెలుపుకున్నాం.

ఎమ్మెల్యే పద్మంబేటి లడగడంతో బ్రడ్లీ పనులు నిలిచిపోయాయి - చెన్నంపల్లి గ్రామస్థులు, ఏర్వేరు మండలం, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం చెన్నంపల్లి గ్రామంలోకి వెళ్లాలంటే వ్యర్థముఖ ఏరు దాటుకుని వెళ్లాలి. బ్రడ్లీ నిర్మాణానికి రూ 6 కోట్ల



నిధులను దీడిపి ప్రభుత్వం మంజూరం చేసింది. అంతలోనే ఆ ప్రభుత్వం పోయి వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చింది. ఎమ్మెల్యే జయ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి కాంట్రాక్టర్లో పర్మిట్ అవ్వాలని అడిగారు. దీంతో కాంట్రాక్టర్ పనులు చేపట్టలేదు. వర్షం వచ్చి ఏరు పారడంతో మా గ్రామంలో పాటు పెనుగడ్డం గ్రామస్థులు కూడా ఇబ్బంది పడాల్సి వస్తోంది. చెన్నంపల్లి పంచాయతీ కింద ఉన్న నాలుగు గ్రామాలకు కూడా రాకపోకలు ఉండవు. మా సమస్యను లోకేష్ తో చెప్పుకున్నాం, ప్రభుత్వం రాగానే బ్రడ్లీ నిర్మిస్తామని చెప్పారు.



నేనంటే ప్యాలెస్ పిల్లికి భయం

- నారా లోకేష్ ఎద్దేవా

నేను మాట్లాడితే ప్రజలు ప్రభుత్వం తిరగబడతారు అనే భయం ప్యాలెస్ పిల్లిని వెంటాడుతోంది. అందుకే ఒక చిన్న గ్రామంలో మాట్లాడినా ప్యాలెస్ పిల్లి వణికిపోకుండు. అని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ఎద్దేవా చేశారు. యువగళం పాదయాత్రలో భాగంగా గురువారం శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం నీలసానిపేట, గాజులమాండ్యం గ్రామాలలో ప్రజలనుద్దేశించి మైకులేకుండానే లోకేష్ మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం తనను ఎంత అడ్డుకుంటే తాను అంత ఎక్కువగా మాట్లాడుతానని లోకేష్ వెల్లడించారు. చంద్రబాబు హయాంలో శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గానికి కంపెనీలు వస్తే ప్రస్తుత ప్రభుత్వ హయాంలో వీధికి ఒక జై బ్రాండ్ లిక్కర్ పావులు వచ్చాయన్నారు. రైతులు, యువత, మహిళలు, ఉద్యోగులు పలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని చెప్పారు. చంద్రబాబు సిపిఎం గా పున్నప్పుడు వైఎస్, శర్మలా, జగన్ లు పాదయాత్రలు జరిపినా ఏనాడూ అడ్డుకోలేదన్నారు. జగన్ ఊరూరా

తిరిగి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అధికారంలోకి రానే మరచిపోయారని, వాటిని ప్రజలకు గుర్తు చేస్తూ ప్రభుత్వం చేస్తున్న మోసాన్ని ఎండగడతానని తెలిపారు. అడుగుడుగునా పోలీసుల అడ్డగింత తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్రకు పోలీసులు అడుగుడుగునా అటుంకం కలిగిస్తున్నారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం నీలసానిపేట లో గురువారం లోకేష్ ప్రసంగాన్ని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. లోకేష్ నిలబడి మాట్లాడినా స్టూల్ ను పోలీసులు సీట్ చేశారు. గాజులమాండ్యం గ్రామంలోనూ అదేవిధమైన పరిస్థితి ఎదురైంది. జేపీ



నంబరు 1 ప్రకారం మాట్లాడేందుకు వీలేదని స్పష్టం చేశారు. ఆయా సంఘటనలపట్ల లోకేష్ పోలీసులపై తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. నేను మైక్ లో మాట్లాడటం లేదు. ప్రజలతో మాట్లాడే హక్కు నాకు రాజ్యాంగం ద్వారా వచ్చింది. నాహక్కులు హరించే అధికారం మీకు లేదంటూ పోలీసులను ఉద్దేశించి లోకేష్ తీవ్రస్థాయిలో హెచ్చరించారు.

జీసీ సంక్షేమంపై చర్చకు సిద్ధమా?

(మొదటిపేజి తరువాయి)
పనిముట్లను పంపిణీ చేయకుండా ఆదరణ పథకాన్ని నాశనం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక సంస్థలలో జీసీలకు ఇచ్చిన 34 శాతం లిబరేషన్లను జగన్ అధికారంలోకి వచ్చాక 24 శాతంకు తగ్గించారని చెప్పారు. టీసీలపై 16,500 మంది జీసీలకు పదవులు లభించే అవకాశం పోయిందన్నారు. టీసీ జీసీలకు పుట్టినిల్లు అయితే, వైసీపీ వారి వెన్నుబిందులని చెప్పారు. టీసీ జీసీ సబ్ ప్లాన్ తీసుకువస్తే, వైసీపీ దానిని పక్కదారి పట్టించిందన్నారు. జగన్ పాలనలో జీసీలపై దాడులు, కోసులు, హత్యలు పెరిగిపోయాయని ఆరోపించారు. జగన్ ఇచ్చే వడిరూపాయల మీద బొమ్మ వుంటుంది కానీ, పన్నులు పెంచి దొబ్బే వంద రూపాయల మీద జగన్ బొమ్మ వుండడని లోకేష్ ఎద్దేవా చేశారు. టీసీపి అధికారంలోకి రాగానే

గొర్రెలు, మేకల కొనుగోలుకు సహాయం చేస్తామన్నారు. గొర్రెల కాపరులకు జీవిత భీమా కల్పిస్తామని చెప్పారు. యాదవ భవన నిర్మాణాలకోసం సహాయం చేస్తామన్నారు. నైపుణ్య అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక కార్యచరణ రూపొందించి యాదవ సామాజికవర్గం యువకులకు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇస్తామని తెలిపారు. నామినేటిడ్ పోస్టులలో అధిక ప్రాధాన్యత జీసీలకే ఇస్తామని చెప్పారు. దామాషా ప్రకారం యాదవులకు రావలసిన నిధులు కేటాయిస్తామని, వారిని రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా ఆడుకుంటామని లోకేష్ హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం అమలుకావటం లేదని, రాజారెడ్డి రాజ్యాంగమే అమలవుతుందని అన్నారు. చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి ప్రవల్లస్థున్నా అధికారులపై జాడీషియల్ విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకుంటామని లోకేష్ వెల్లడించారు.



తెలుగుదేశంపార్టీలో చేరిన అనంతరం టీడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో సమావేశమైన మాజీ మంత్రి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ. ఈ సమావేశంలో కొనకళ్ల నారాయణరావు, యనమల రామకృష్ణుడు, నక్కా అనందబాబు, కొల్లు రవీంద్ర, చిన్నరాజప్ప, కోవెలమూడి నాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ బడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మెయిల్ బడి crnews.tdp@gmail.com



శాసనమండలి ఉత్తరాంధ్ర పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న డాక్టర్ వేపాడ చిరంజీవిరావుకు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎం భరత్, ఇతర టీడిపి నాయకులు

ఉత్తరాంధ్ర

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



గుండాలు దాడి చేస్తుంటే పోలీసులు స్పందించరా? జగన్పై డిజిపి అమితమైన ప్రేమాభిమానులు ఉంటే ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి, వైసీపీ కండువా కప్పుకుంటే మంచిది.

- ఆయ్యన్నపాత్రుడు, డిడిపీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు



మహాసన్నత వ్యక్తి ఎర్రన్నాయుడు



తెలుగువారి అత్య గౌరవాన్ని డిగ్రీ స్థాయిలో చాటిన నాయకుడు, మహాసన్నత వ్యక్తి ఎర్రన్నాయుడు అని ఎప్పుడు ప్రజలకో మమేకమవుతూ వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసేవారని డిడిపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, టెక్నాలి శాసన సభ్యులు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు కొనియాడారు. 2024 ఎన్నికల్లో మళ్ళీ దండ్రబాబు ముఖ్య మంత్రి కావడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని అచ్చెన్నాయుడు పేర్కొన్నారు. తెలుగువాడి సల్లా బక్త్యాన్ని సమితి వరకు తీసుకువెళ్లిన గొప్ప నాయకుడు ఎర్రన్నాయుడు అని శ్రీకాకుళం ఎంపీ రామ్మోహన్ నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. మాజీ కేంద్రమంత్రి స్వర్ణియ కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు 66వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన స్వగ్రామంలో గల ఎర్రన్నాయుడు ఫూల్ వర్ష కుటుంబ సభ్యులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాకుళం పార్లమెంటు సభ్యులు కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు తొలితర ఎర్రన్నాయుడు బిత్తవటానికి

పూలమాలలు వేశారు. సాధారణ రైతు కుటుంబంలో పుట్టిన ఎర్రన్నాయుడు అంచెలంచెలుగా ఎదిగారని, ప్రజల కోసం సేవ చేశారని అన్నారు. ఎర్రన్నాయుడు మనకు భౌతికంగా దూరమైనా ప్రజల మనస్సులకు దగ్గరగా ఉంటారని పేర్కొన్నారు. తన జీవిత కాలం మొత్తం పేదల కోసం పని చేశారని అన్నారు. ఎర్రన్నాయుడు ఆశయ సాధన కోసం అమంతా కృషి చేస్తామన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో డిడిపీని అధికారంలోకి తీసుకు రావడమే తమ లక్ష్యమని రామ్మోహన్ నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలాన మాజీ శాసనసభ్యులు గౌతు శ్యామసుందరశివాజీ, నరసన్నపేట మాజీ శాసనసభ్యులు బగ్గు లక్ష్మణరావు, నరసన్నపేట మాజీ శాసన సభ్యులు బగ్గు రమణ మూర్తి, పాతపట్నం మాజీ శాసనసభ్యులు కలమతి వెంకట రమణ, శ్రీకాకుళం మాజీ శాసనసభ్యులైన గుండ లక్ష్మీదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మొయిల్ ఐడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మొయిల్ ఐడి crnews.tdp@gmail.com

వేపాడ చిరంజీవిని గెలిపించుకుందాం



విశాఖ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నందు తెలుగుదేశం బలపరిచిన ఎమ్మెల్యే ఆభయ్ల డాక్టర్.వేపాడ చిరంజీవి రావు పరిచయ కార్యక్రమం జరిగినది. ఎమ్మెల్యే గణబాబు ఆధ్వర్యంలో పశ్చిమ నియోజకవర్గం క్లబ్బు, రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు, యూనిట్ అన్యాయులు, సెక్షన్ అన్యాయులు, అనుబంధ సంఘాల ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భవన్ , అభ్యర్థన రంగనాయకులు, కార్పొరేట్స్ శరగడం రాజశేఖర్ , టోమ్మిడి రమణ, దాడి వెంకట రమణి , గల్లానిస్సా పాల్గొన్నారు.

వేపాడ చిరంజీవిరావు విజయం కోసం ప్రచారంలో లలిత కుమారి



ఉత్తరాంధ్ర పట్టణపురి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలో డిడిపీ అభ్యర్థి వేపాడ చిరంజీవి రావు విజయం కోసం కృంగవరపుకోట డిడిపీ నియోజకవర్గము ఇంఛార్జ్. మాజీ శాసనసభ్యురాలు శ్రీమతి కోళ్ల లలిత కుమారి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఆమె నియోజకవర్గములోని శృంగవరపుకోట మండలములోని శృంగవరపుకోట టౌన్, వినాయకపల్లి, తిమిడి, అలుగుబల్లి, గోపాలపల్లి, ఎన్.కోట తలాం, సికా రాంపురం, తెన్ను బొడ్డవర, కృష్ణాపురం గ్రామాలలో నిరుద్యోగ పట్టణాలు యువతీయువకులను కలిసి ప్రచారం చేస్తూ, ఇంఛార్జ్ లోకే పాటు కరపత్రాలను పంచుతూ పట్టణపురి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ ప్రచారంలో భాగముగా స్థానికంగా ఉన్న ప్రభావశీల సంస్థలు, వ్యక్తులతో మాట్లాడడం, మండల స్థాయి నాయకులను కియాశీలంగా పని చేయాలని వార్తా ముఖ్య నాయకులకు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, క్లబ్బర్ ఇంఛార్జ్ లు, యూనిట్ ఇంఛార్జ్ లు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, టాక్ కన్వీనర్ లు, ఇతర ముఖ్య పదవుల్లో ఉన్నవారంతా క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటిస్తూ ప్రతి పట్టణపురి ఓటర్ ని కలిసి పార్టీ అభ్యర్థికి ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందేలా సమిష్టి కృషి చేయాలని సూచించారు.

ఎర్రన్నాయుడు సేవలు చిరస్మరణీయం : మాజీ మంత్రి కోండ్రు

కేంద్ర మాజీ మంత్రి డిడిపీ సీనియర్ నేత బవంగత ఎర్రన్నాయుడు జయంతి సందర్భం గా రాజాం పట్టణం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ రాజాం నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి కోండ్రు మురళీమోహన్ ఎర్రన్నాయుడు బిత్తవటానికి పూల మాలలు వేసి అంజలి ఘటించారు. దివంగత ఎర్రన్నాయుడు 66 వ జయంతి పురస్కరించుకొని ఆయన ప్రజలకు చేసిన సేవలని గుర్తు చేసుకున్నారు. స్వార్థం లేని సేవలతో ఎనలేని కృషితో ఎర్రన్నాయుడు చేసిన సేవ అమోఘం అని ఆయన అభివ్యక్తి ప్రజా ఆదరణ, ప్రజా అభిమానంని సంపాదించుకుని మూడు దశాబ్దాల పాటు రాజకీయ జీవితంలో



ఎన్నడు కూడా చిన్నపాటి మచ్చ పడని రాజకీయ పరిశ్ర ఆయనకే సొంతం అని గర్వం గా చెప్పుకో దగ్గ విజయం అని కోండ్రు మురళీమోహన్ కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రజాం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాకిరణం ఎర్రన్నాయుడు



విశాఖ జిల్లా డిడిపీ కార్యాలయంలో మహాసేవ, సిక్స్ యే నింపాం, పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఆశాకిరణం మాజీ కేంద్ర మంత్రి క్రిష్ణ శేఖరు కింజరాపు ఎర్రం నాయుడుని ఆయన జయంతినాడు

స్థలింపకుంటూ విశాఖ పార్లమెంటు అధ్యక్షులు పశ్చి క్రీనివాసరావు ఆ మహాసేవ బిత్తవటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమం లో శాసన మండలి సభ్యులు దువ్వనపరపు రామారావు, ఎలమంచిలి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ ప్రకాష్ నాగేశ్వ రరావు, విల్లూరి చక్రవర్తి , వాలిశెట్టి తాతాజీ, తమ్మిన విజయ్ కుమార్, ఏపీఎం సత్యనారాయణ, సడిగడ్ల శంకర్ రావు, నాగోటి శివాజీ, అనూయ, మధు, కృష్ణ పీఠి పంపించారు. పెద్దాడ పైకాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాణిదావలి

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



దీడిపికి వస్తున్న ప్రజాదరణను చూసి వైసీపీకి వెన్నలో వణుకు పుడుతుంది. ఉన్నాదుల్లా మాల దీడిపి కార్యాలయాలపై, కార్యకర్తలపై దాడులు చేస్తున్నారు. విద్యంసాన్ని సృష్టించడం అత్యంత దారుణం.
- గొల్లపల్లి సూర్యారావు, మాజీమంత్రి



జగన్ కుట్రల్ని విద్యావంతులు తిప్పికొట్టాలి : భూమిరెడ్డి రామ్ గోపాల్ రెడ్డి

ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఎన్నికలు జరిగితే గణవలీమణి వైసీపీ కుట్ర రాజకీయాలకు తెరతీసింది. జగన్ కుట్రల్ని విద్యావంతులు తిప్పికొట్టాలని పశ్చిమ రాయలసీమ పట్టణాల్లో దీడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూమిరెడ్డి రామ్ గోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే సోలింగ్ రోజునే పోలీసు నియంత్రణలకు దేహదారుడ్య పరీక్షలు నిర్వహించటం వైసీపీ కుట్రలో భాగమే. మార్చి 13 న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరుగుతాయని ఎన్నికల సంఘం ముందుగానే ప్రకటించింది. కానీ నిరుద్యోగ పట్టణాల్లో ఓటింగ్ ను పొందకుండా కుట్రతో అచేరోజు పోలీసు అధ్యక్షులకు దేహదారుడ్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. జగన్ ఎన్నికలకు ముందు యువతకు అనేక హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చాక మోసం చేశారు. 2.30 లక్షల భర్తీ ప్రతి ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్ అన్న జగన్ మాటలు నీటి మూటలుగా మిగిలిపోయాయి. జగన్ చేసిన మోసంపై నిరుద్యోగుల కడుపు మంటతో ఉన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో వైసీపీని ఓడిస్తారని గ్రహించి జగన్ ఇటువంటి కుట్ర రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నారు. ఆందుకే నిరుద్యోగుల్ని ఎన్నికకు దూరంగా ఉంచాలని పోలింగ్ రోజే దేహదారుడ్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ కుట్రలను విద్యావంతులు తిప్పికొట్టాలి. చినిపై ఈనీ జోక్ చేసుకుని మరో రోజు దేహదారుడ్య పరీక్షలు నిర్వహించాలి చర్యలు తీసుకోవాలి.



ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ ఐడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు వంపవలసి ఈ మెయిల్ ఐడి crnews.tdp@gmail.com

భూమిరెడ్డి రామ్ గోపాల్ రెడ్డికి మద్దతుగా మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత ప్రచారం

రాష్ట్రాడు నియోజకవర్గం ఆత్మకూరు మండలం కేంద్రము నందు ఆత్మకూరు మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ నందు తెలుగుదేశం పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి భూమిరెడ్డి రామ్ గోపాల్ రెడ్డికి మద్దతుగా, పశ్చిమ రాయలసీమ పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మాజీ మంత్రి శ్రీమతి పరిటాల సునీతమ్మ రాష్ట్ర అధికారప్రతినిధి పరిటాల శ్రీరామ్ ఆదేశాలతో ఆత్మకూరు తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మండల కన్వీనర్ బోయి శ్రీనివాసులు, మాజీ కన్వీనర్లు పాలమూసీ సూర్యనారాయణ, పిల్లల వేణుగోపాల్, రాష్ట్ర డిప్యూటీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు, భూమి వెంకటనారాయణ, పార్లమెంట్ నాయకులు శశాంక చౌదరి మహిళా నాయకులు పెద్ద లక్షమ్మ, తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొని మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి వెయిచి గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు.



దళితులపై తప్పుడు కేసులు పెడుతున్న వైసీపీ: మాజీమంత్రి పరసారత్నం



జగన్ రెడ్డికి దళితులపై చులకనభావం. వైసీపీ ప్రభుత్వం దళితులపై పెట్టిన కచ్చుడుకేసులు మరో రాష్ట్రంలో, ఏ ప్రభుత్వం పెట్టలేదని మాజీమంత్రి పరసారత్నం అన్నారు. శ్రీకాకాపాట్లో విలేజ్ కలం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 'యువగళం పాదయాత్రకు ప్రజలనుంచి ముఖ్యంగా యువత, మహిళల నుంచి అనూహ్య స్పందన వస్తోంది. ఎస్సీ, ఎస్టీ, జీసీ, మైనారిటీలు, కార్మికులు, కర్షకులు వారి బాధలు లోకేష్ తో చెప్పుకుంటున్నారు. జగన్ దుష్ప్రపాలనకు చరమగీతం పాడాలని యువనేతకు మొరపెట్టుకుంటున్నారు. ప్రజలకష్టాలు, సజ్జాలు, బాధలు అన్నీ తెలుసుకొని, దీడిపి ప్రభుత్వంలో వారిని సంతోషంగా ఉంచేలా దీడిపి మేనిఫెస్టో రూపకల్పన చేయాలని లోకేష్ భావిస్తున్నట్లు తెలుసుకోవాలి. గోట్టుబాటు ధరలేక, పండించిన పంట ఉత్పత్తులు కొనేవారు లేక రైతులు లబ్ధిని పొందకుండా ఉన్నారని, యువత ఉద్యోగ, ఉపాధిలేక బాధపడుతున్నారన్నారు. వారికో పాటు, మహిళానేతలు, కార్మికులు, కర్షకుల బాధలు తెలుసుకోవడానికే ఈ యువగళం సాగుతోందని ఆయన అన్నారు.

చిరంజీవిరావును గెలిపించుకోవాలి : బండారు

ఉత్తరాంధ్ర పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ చిరంజీవిరావును గెలిపించుకోవాలని బాధ్యత ఉత్తరాంధ్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, యువతపై పుస్తకాలను మాజీ మంత్రి తెలుగుదేశం సీనియర్ నేత బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి అన్నారు. విశాఖ జిల్లా పెందుర్తి నియోజకవర్గంలోని సుజాత నగర్ లో మాజీ మంత్రి తెలుగుదేశం సీనియర్ నేత బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి ఆధ్వర్యంలో ఉత్తరాంధ్ర పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ చిరంజీవిరావును పరిచయం చేస్తూ ఆస్థియ సమావేశం నిర్వహించారు. దీడిపి అవకాశం పార్లమెంటు అధ్యక్షులు బుద్ధ వాగ్ జగదీశ్వరరావు కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి మాట్లాడుతూ వైసీపీ జేతాలు కూడా ఇవ్వకుండా ఉద్యోగుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న ఈ ప్రభుత్వానికి చిరంజీవి రావును గెలిపించి బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు. ఈ ఎన్నికను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుని ప్రతి దీడిపి కార్యకర్తా దిక్షాపథిలో పనిచేయాలని బిలువునిచ్చారు. అభ్యర్థి



చిరంజీవిరావు మాట్లాడుతూ ఉత్తరాంధ్రంలో ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగుల ఆకాంక్ష మేరకు తాను ప్రభుత్వ ఉద్యోగ సర్దుబాటు విడిచిపెట్టి, రాజకీయాల్లోకి వచ్చినట్లు చెప్పారు. ఉత్తరాంధ్ర సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

జగన్ పాలనలో రాష్ట్రం రావణకాష్టం : మాజీ ఎమ్మెల్యే తిప్పేస్వామి



జగన్ పాలనలో రాష్ట్రం రావణ కాష్టమైందని, నిన్న గన్నవరంలో జరిగిన విద్యంసంకాండకు నిదర్శనమని మాజీ ఎమ్మెల్యే తిప్పేస్వామి అన్నారు. అంతకు ముందు చంద్రబాబు సనాపంపై, దీడిపి జాతీయకార్యాలయంపై జరిగిన దాడులన్నీ దాడులు చేసిన వారికి పడవులిచ్చి ప్రోత్సహించిన తీరు జగన్ నైకీ పాలనకు నిదర్శనం అని ఆయన అన్నారు. శ్రీకాకాపాట్లో యువగళం పాదయాత్రలో ఆయన మాట్లాడుతూ లోకేష్ పాదయాత్ర జగన్ రెడ్డి గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తిస్తోంది. అందుకే పదేపదే పాదయాత్రను ఆధ్వర్యం చేయాలి కుట్రరాజకీయాలు చేస్తున్నారని

ఆయన అన్నారు. పోలీసుల్ని అడ్డుపెట్టుకొని లోకేష్, చంద్రబాబుల్ని నిలువరించాలన్న జగన్ ఆలోచనలు ఎల్లకాలం సాగవని, 5 కోట్లమంది ప్రజలు తనను అసహ్యించుకుంటున్న నేపథ్యంలో విభిలకనే జగన్ చంద్రబాబు, లోకేష్ లను అడ్డుకోవడానికి కుట్రలు వస్తున్నాయన్నారు. లోకేష్ కు యువత, మహిళలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారు. చంద్రబాబు నాయకత్వం రాష్ట్రానికి దాలాదాలా అవసరం అని చెప్పడానికి నిదర్శనం.. ఆయనసభలకు భారీ ఎత్తున ఉదరపిస్తున్న ప్రజానీకమే అందుకు కారణమని ఆయన అన్నారు.

ముటుకుల గ్రామంలో 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి' కార్యక్రమం

ప్రకాశం జిల్లా పుల్లలచెరువు మండలం ముటుకుల గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో దీడిపి అధ్యక్షులు పర్యాయం ప్రసాద్ ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కరపత్రాలను పంపిణీ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో పుల్లలచెరువు మండల దీడిపి అధ్యక్షులు పర్యాయం ప్రసాద్, ముటుకుల గ్రామం దీడిపి నాయకులు, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అనురావతి

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



గన్నవరం ఘటనపై జిల్లా ఎస్పీ జాషువా చెప్పినవన్నీ అబద్ధాలే. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, వైసీపీ అరాచక శక్తులు కలిసి ఈ దాడి చేశారు. పులివెందుల పౌరజనాన్ని గన్నవరంలో అమలు చేశారు. - టీడీపీ సీనియర్ నేత వర్ణ రామయ్య



పట్టాభిషేకం ప్రకారమే దాడి : కొమ్మాలపాటి

ప్రశాంతకకు నిలయమైనా గన్నవరంలో వైసీపీ చేసిన దమనకాండ కుట్రపూరితంగా చేసినందు పెదకూరపాడు మాజీ శాసనసభ్యులు కొమ్మాలపాటి శ్రీధర్ అన్నారు. అధికార పక్షానికి తనదైన శైలిలో ఎఘటికత్తుడు సువల్ విసురుతూ ప్రభుత్వాన్ని ఇరకటంలో పెడుతూ, అధికార పక్షాన్ని ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తున్న పట్టాభిషేక కక్షగల్గిన ప్రభుత్వం గన్నవరం ఘటనను ఆనరాగా చేసుకుని పట్టాభిషేకం చేరుకోవడం తోనే దాడికి పాల్పడ్డారని అన్నారు. పట్టాభిషేకం 24 గంటల పాటు ఎవరు తీసుకెళ్లారో



కూడా అర్థం కాకుండా, స్టేషన్లో తిప్పుతూ థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించడం సిగ్గుచేటు అన్నారు.

నేషనల్ హైవేపై కొండపల్లిలో ఆగిన 108 వాహనం



ఎస్పీఆర్ బిల్లా మైలవరం నియోజకవర్గం కొండపల్లి మున్సిపాలిటీ ఇబ్రహీంపట్నం ఛత్తీస్ గడ్ నేషనల్ హైవే కాంటినెనర్ వద్ద ఆగిపోయి ఉన్న 108 అంబులెన్స్ వాహనాన్ని టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ

మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరారావు పరిశీలించారు. అక్కడ ఉన్న అంబులెన్స్ సిబ్బందితో మాట్లాడి సమస్యను తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఆగిపోయిన అంబులెన్స్ వాహనానికి ఒక ట్రెయిలర్ పంపించిన బిక్కలేదు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఖర్చు పెడుతున్నారంటూ అంటున్నారు. అన్ని ఇస్తున్నారంటూ చెప్పే ముఖ్యమంత్రి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సిగ్గుపడాలి. అంబులెన్స్ బండికి స్టేషన్ ట్రైలర్ కూడా పెట్టుకోలేని మీరు ప్రజల వ్రాణాలు ఏ విధంగా కాపాడుతున్నారో అర్థం కావడం లేదని అన్నారు.

బాలకోటిరెడ్డికి టిడిపి నాయకుల నివాళి



సరసరావుపేట నియోజకవర్గం కొంపిచర్ల మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు వెన్నా బాలకోటిరెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నరసరావుపేట నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు, రాష్ట్ర టిడిపి కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి మన్మథ మోహనకృష్ణ చదలవాడ ఆరవిందబాబు పార్టీని నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మోహనకృష్ణ మాట్లాడుతూ బాలకోటిరెడ్డిని వైసీపీ గుండ్రాలు పోతూ చేయటాన్ని కీర్తనగా బండించారు. స్వల్పకాల మన్మథ మోహనకృష్ణ గారు ప్రాధాన్యత సానుభూతి తెలియజేశారు.

సరసరావుపేట నియోజకవర్గం కొంపిచర్ల మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు వెన్నా బాలకోటిరెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నరసరావుపేట నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు, రాష్ట్ర టిడిపి కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి మన్మథ మోహనకృష్ణ చదలవాడ ఆరవిందబాబు పార్టీని నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మోహనకృష్ణ మాట్లాడుతూ బాలకోటిరెడ్డిని వైసీపీ గుండ్రాలు పోతూ చేయటాన్ని కీర్తనగా బండించారు. స్వల్పకాల మన్మథ మోహనకృష్ణ గారు ప్రాధాన్యత సానుభూతి తెలియజేశారు.

కొనకళ్ళ నారాయణ, కొల్లు రవీంద్ర గృహనిర్బంధం



జనపూర్వయాలలో చిరస్థాయిగా వివిధన ఉత్తరాంధ్ర ముద్దుబిడ్డ కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు అని తెలిపే నేత, మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమా అన్నారు. ఢిల్లీలో తెలుగువాడి గొంతును బలంగా వినిపించిన నేత, ఎంపీగా, కేంద్రమంత్రిగా తెలుగువారికి వన్నె తెల్పిన నాయకుడు కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు అన్నారు. గురువారం నాడు గొల్లపూడి కార్యాలయంలో ఎర్రన్న 66వ జయంతిన పురస్కరించుకొన ఆయన చిత్రవటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. పార్లమెంటు సభ్యుడిగా, కేంద్రమంత్రిగా ప్రతి పదవికి వన్నె తెచ్చిన తెలుగుతేజమని కొనియాడారు.

కృష్ణాజిల్లాలో టిడిపి నేతల కొనకళ్ళ నారాయణరావు గారు కొల్లు రవీంద్ర గారు హాస్పి ఆరెస్ట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొనకళ్ళ నారాయణరావు మాట్లాడుతూ గన్నవరంలో వైసీపీ రౌడీ మూకలు నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో దొరబడి చేసిన విధ్వంసంలో తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యకర్తలమీద నాన్ బియల్ కేసులు, సొంత బాబాయ్ హత్య కేసులో రాష్ట్ర పోలీసులు నిజాలు తేల్చలేకపోయారు గాని నిజం ద్వారా రోజు రోజుకు నిజాలు బయటకు వస్తున్నాయన్నారు.

ముఖ్యగమనిక
తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాల ప్రతిరూపం ఈ క్రింది ఈ మయల్ బండికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో ఒక చేతి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ కార్యాలయ పంపకాలని ఈ మయల్ బండి crnews.tdp@gmail.com



ఎర్రన్నాయుడికి నివాళి
విజయవాడ పార్లమెంటు సభ్యుని కార్యాలయం కేజినేని భవన్ లో కీ.శ్రీ.కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు 66వ జయంతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి విజయవాడ నాయకులు కీ.శ్రీ. కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు 66వ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రవటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.



'జగనాసుర రక్తచరిత్ర'
బాబాయిని చంపిన వాళ్లను శిక్షించి రాష్ట్రాన్ని కాపాడండి అంటూ గోడపత్రికలను తిరువూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి శావల దేవదత్ ఆధ్వర్యంలో తిరువూరు నియోజకవర్గ పరిధిలో గోడపత్రికలను అందించి ప్రచారం నిర్వహించారు. సొంత బాబాయిని సైతం చంపడానికి వెనుకాడని సైకో ముఖ్యమంత్రి చేసిన నేరాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీపై బురదజల్లే ప్రయత్నంలో నారాసుర రక్త చరిత్ర అని తన సొంత వైసీపీ పాంప్లెట్ అయిన నాక్ష్తీ పేపర్లో వేసి రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేశారని అన్నారు. కానీ న్యాయం ధర్మం ఎప్పటికైనా గెలుస్తుందని అన్నారు.



ఎర్రన్నాయుడికి ఘన నివాళి
తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నేత, మాజీ లోక్ సభ సభ్యులు, పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, కీర్తిశ్రీములు ఎర్రన్నాయుడు జయంతి సందర్భంగా నియోజకవర్గం పార్టీ కార్యాలయం నందు ఘన నివాళులు అర్పించిన టీఎమ్ టిడిపి విజయవాడ పశ్చిమ నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు.

దక్షిణ కఠిన్తా

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



జగన్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ముస్లింలను అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు. ముస్లింలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందించిన తెదేపా ప్రభుత్వమేనని గుర్తు చేశారు.
- కందుల నారాయణరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే



జగన్మోహన్ రెడ్డికి టైం దగ్గర పడింది : మాలేపాటి సుబ్బానాయుడు



బీడీపీ అధికార ప్రతినిధి పట్టణపై పోలీసులే ముసుగు వేసుకొని దాడి చేయడం దుర్మార్గమని, జగన్మోహన్ రెడ్డికి టైం దగ్గర పడిందని కాపటి నియోజకవర్గ బీడీపీ ఇంచార్జ్ మాలేపాటి సుబ్బానాయుడు అన్నారు. కాపటి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నందు విలేజ్ కరుల సమావేశం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ భద్రతలు కాపాడవలసిన పోలీసులు, దుర్మార్గంగా వ్యవహరించడం దేశంలో ఎక్కడా లేదని మండిపడ్డారు. గైజుల పాఠశాలకు నీటి పారుదల శాకర్తం కల్పించడం కోసం

తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం "నీరు-చెట్టు" పథకం క్రింద అనేక చెరువులు, కాలువలు అభివృద్ధి చేసింది. వసులు చేసిన సాగునీటి సంఘాల అధ్యక్షులకు జబ్బులు వై.సి.పి ప్రభుత్వం నిలిపివేసిందన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులను ఆర్థికంగా నష్టపరచ దానికి జబ్బులు చెల్లించక పాపం దుర్మార్గ మన్నారు. కోర్టుల జోక్యంతో జబ్బులు చెల్లించాల్సిన పరిస్థితి వస్తే జబ్బులు బకాయిల్లో 20శాతం తగ్గించి కీసుకేసుని జలా కలేక్టర్ ద్వారా తెలియిస్తున్నారు. నిమ్మ ప్రజలు తరిమికోట్లో రోజులు దగ్గర పడ్డాయని ఆయన హెచ్చరించారు.

ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ ఐడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మెయిల్ ఐడి crnews.tdp@gmail.com

37 వ డివిజన్ లో 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి' కార్యక్రమం



నెల్లూరు పార్లమెంట్ బీడీపీ అధ్యక్షులు నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ అబ్దుల్ అజీజ్ అదేశాల మేరకు 37 వ డివిజన్ లో రామ్ నగర్ 3 వ వీధిలో "ఇదేం ఖర్చు" కార్యక్రమము చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమములో డివిజన్ అధ్యక్షులు, క్రీసాద్, ఉపాధ్యక్షులు, ట్యాక్ కన్వీనర్ లు ముఖ్యపాత్రం రని, పలాన్ పయాజ్, నీనియర్ నాయకులు ప్రసాద్, సత్యనారాయణ సింగ్, బిబీ పాల్గొన్నారు.

ముస్లిం మైనారిటీల అభివృద్ధి బీడీపీతోనే సాధ్యం



ముస్లిం మైనారిటీల అభివృద్ధి బీడీపీతోనే సాధ్యమని మాజీ శాసన సభ్యులు, మార్కెటింగ్ నియోజకవర్గ తెదేపా బాధ్యులు కందుల నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. మార్కెటింగ్ లోని 9వ వార్డులో పలాన్ ఇబ్బటాం నివాసంలో మార్కెటింగ్ పట్టణ ముస్లిం మైనార్టీల ఆర్గేషన్ సమీక్షించిన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కందుల నారాయణ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముస్లిం ప్రమాణులు, యువత తమను ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం కలిపే పాకు లాగా వాడుకొని వదిలేసారని, మోసం చేసారని, అందుకే రగిలి పోతున్నారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీకి ముస్లిం సోదరులు బుద్ధి చెప్పడం ఖాయం అని అన్నారు. ఈ వైకాపా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ముస్లింలను అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. ముస్లింలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందించిన తెదేపా ప్రభుత్వమేనని గుర్తు చేశారు. రాబోయే ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. అండగా ఉంటానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పోల్ మేనేజింగ్ క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ కందుల రామిరెడ్డి, నట్టణ ముస్లిం పెర్సన్లు, యువత పాల్గొన్నారు.

గన్నవరం విధ్వంసకాండపై ఎస్పీవన్నీ అబద్ధాలే : వర్ల రామయ్య



గన్నవరం విధ్వంసకాండపై కృష్ణాజిల్లా ఎస్పీ జాతువా చెట్టివన్నీ పచ్చి అబద్ధాలేనని, అక్కడ జరిగిన దారుణాలన్నీ రక్షకులు భద్రతలు సామాజికంగా జరిపినవేనని బీడీపీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు వర్లరామయ్య తేల్చిచెప్పారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం ఆయన విలేజ్ కరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ మనరాష్ట్రం, మనపోలీసులు, మన ఆసుపత్రి అయ్యేసరికి పట్టణానికి తగిన దెబ్బలు వైద్యులకు కనిపించలేదా

అని, దొంగుబిచ్చాని, అతని కుటుంబాన్ని ఫోన్లో బెదిరించిన వైసీపీ మాకలపై పోలీసులుచర్యలు తీసుకొని ఉండే, గన్నవరం విధ్వంసకాండ జరిగేదా ఎస్పీ అని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విజయవాడలో కాకుండా, ఏ హైదరాబాద్ లోనో, లేక ఎంపీ రఘురామకృష్ణంరాజుని పరీక్షించిన ఆర్మీ ఆసుపత్రిలోనో పరీక్షచేయిస్తే, పట్టణాని పోలీసులు ఎంక దారుణంగా హింసించాలో ప్రమాణానికి తెలిసేది. పట్టణాని కొట్టలేదన్న ఎస్పీ మాటలు అబద్ధాలకే పెద్ద అబద్ధం. పట్టణాని కొట్టకపోతే, అతను సరిగా ఆస్పత్రి కూడా తినలేని స్థితిలో ఎందుకున్నాడో ఎస్పీ సమాధానం చెప్పాలని ఆయన కోరారు. వల్లభవనేని పంకీ దారుణాతి దారుణంగా తనను, తన కుటుంబంపట్టి దుర్మార్గలాడారని దొంగుబిచ్చా పోలీసులకు ఖర్చులు చేయడానికేవేలే, అతని గురించి స్థానిక వైసీపీ నేతలకు చెప్పింది మీ పోలీసులుకాదా అని అన్నారు. గన్నవరం హింసాకాండను పోలీస్ వ్యవస్థ ఎలా సమర్థించుకుంటుందని, నీ బాంపన్ దొరా అని ఊడగంపెన్ను, తమ్మలమీద తప్పులు చేస్తున్న పోలీస్ అధికారులందరూ బీడీపీ ప్రభుత్వం రాగానే భారీమార్పుల చెల్లించుకుంటారని రామయ్య హెచ్చరించారు.

రాష్ట్రానికి పట్టిన దరిద్రాన్ని తరిమికొట్టాలి : అబ్దుల్ అజీజ్

ఆందరం కలిసి కట్టుగా పని చేసి పోరాడి రాష్ట్రానికి పట్టిన దరిద్రాన్ని తరిమి కొట్టాలని నెల్లూరు పార్లమెంట్ బీడీపీ అధ్యక్షులు, నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అబ్దుల్ అజీజ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అబ్దుల్ అజీజ్ మాట్లాడుతూ వివిధ పార్టీల నేతలు బీడీపీలో చేరడం సంకేతంగా ఉందని, బీడీపీలో చేరిన వారికి హృదయ పూర్వకంగా స్వాగతం పలుకుతున్నమని నేటి నుంచి మీ ప్రతి బాధలో, సంతోషంలో బీడీపీ భాగస్వామ్యం అవుతుందని, 24-7 మీకు ఏ సమస్య వచ్చినా పార్టీ అండగా ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. పార్టీలో చేరిన వారికి ఏదో ఒక రాజకీయ పార్టీలో చేరామన్న ఆలోచన ఉండకూడదని, బాధ్యతగా పదిమందికి సహాయపడే పరిస్థితిలో ఉండాలని, స్థానికంగా ఏ సమస్య వచ్చినా బీడీపీ వారు పరిష్కరిస్తారన్న నమ్మకాన్ని ప్రజల్లో కల్పించాలని తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటే తప్ప ఈ రాష్ట్రం



బాగుపడదని, రాష్ట్ర ప్రజల కోసం వారి జడ్డల భవిష్యత్తు కోసం నాయి శక్తుల కృషి చేయాలని అందుకు బీడీపీ ప్రతి ఒక్కరికి అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఆందరం కలిసి పోరాడి పని చేసి రాష్ట్రానికి పట్టిన దరిద్రాన్ని తరిమికొట్టాలని సూచించారు. కాపటి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మాలేపాటి సుబ్బానాయుడు, నెల్లూరు నగర నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కోటరెడ్డి శ్రీనివాసులురెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయలసీమ

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



అరాచకమే వైసీపీ రాజ్యాంగంగా పాలన సాగిస్తోంది. వైసీపీనేకల ఆరాచకాలకు వత్తాను వలుకుతున్న ఆదికారులు రాజోయేకాలంలో గడ్డుకాలం ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుంది.
- పీవీసీ చైర్మన్ వయ్యాల కేశవ్



ఎర్రన్నాయుడికి ఘనంగా నివాళులు



ఎర్రన్నాయుడు 60వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి విఠాన హరికృష్ణ కడప నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఆమీర్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఎర్రన్నాయుడు బిత్రిపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఎర్రన్నాయుడు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు ప్రజలకు గుర్తుండిపోయేలా విలువలతో కూడిన రాజకీయం, నిరంతరం బిడుగు, బలహీన వర్షాల ప్రజలకోసం పాటుపడిన వ్యక్తి అని కొనియాడారు. చిన్న వయసులోనే నాలుగు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి శ్రీకాకుళం ముద్దుజిగ్గా ఉండి పార్టీ బలోపేతానికి ఎనలేని కృషి చేశారని తెలిపారు.

తిరుపతి జిల్లా శ్రీకాకాపాన్ని నియోజకవర్గంలో ..

పర్మేడ్డు మండలం జేపాల్యం గ్రామంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మంత్రి, కీర్తిశేషులు కింజరపు ఎర్రన్నాయుడు జయంతిని వారా లోకేష్ ఆధ్వర్యంలో ఊరేజి వేడుకలు జరిపారు. ఈ వేడుకల్లో నారా లోకేష్ తో పాటు నాలుగు లోబాల పాటు యువగళం అబ్దుల్ గా ఉన్న మంత్రాలయం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ పాలకుర్తి తిక్కారెడ్డి, కింజరపు నాయుడుఎర్రం అబ్దుడు అబ్దురెడ్డి, జీద రవిచంద్ర, గావిభాను శ్రీకాకాపాన్ని నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



నాగులకట్టలో 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికే'



జమ్మలమడుగు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నాగులకట్ట రివ వార్డులో 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికే' కార్యక్రమంలో జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ చదివిరాళ్ళ భూపేష్ సుబ్బారామిరెడి పాల్గొన్నారు. ముందుగా చౌడేశ్వరి దేవి ఆలయంలో

ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం, యువకులు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ప్రతి ఇంటికి తిరుగుతూ మద్దతురగతి కుటుంబాల అభ్యున్నతికి పాటు పడాలిని ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారిని ఆర్థికంగా నడ్డి విరుస్తున్న లీతని వివరించారు. ఐస్ వార్టీలు, కరెంటు వార్టీలు, ఇంటి వస్తు పెంపొందించారు. శనగ పంటకు మద్దతు ధర కల్పించకపోవడం బాధాకరమన్నారు. అలాగే మార్చి 13 న జరగబోయే పశ్చిమ రాయలసీమ పట్టణభ్రమల అభ్యర్థిగా పోటీ చేయుచున్న భూమిరెడ్డి రామగోపాల్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత (1) ఓటు వేసి గెలిపించవలసినదిగా అభ్యర్థించారు.

కాల్య శ్రీనివాసులను విమర్శించే స్థాయా నీది ..?



మాజీ మంత్రి కాలవ శ్రీనివాసులు విమర్శించే స్థాయి వైసీపీ మారణ యార్జి వైర్స్ బోజి రాజ్ నాయక కు తీరని జిల్లా ఎన్ని సెర్ ఉపాధ్యక్షుడు మల్లి తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. గురువారం ఉదయం రాయదుర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మాట్లాడారు. 2014 ఎన్నికల్లో ఓటమికో ఉపకని కల్లోయిన మీ నాయకుడు కావు రామచంద్రారెడ్డి నాలుగేళ్లు

బళ్లారికి మకాం మార్చింది వాస్తవం కాదా అంటూ నిలబేశారు. మా నాయకుడు కాలవ శ్రీనివాసులు ప్రతిపక్షంలో నాలుగేళ్లు ప్రజలకు, కార్యకర్తలకు అండగా ఉన్నారున్నారు. ఎమ్మెల్యే కావు నేతృత్వంలో రాయదుర్గం నుండి బళ్లారికి అక్రమంగా ఇసుకను వైసీపీ నాయకులే కరచిస్తున్నారని ప్రజలకు స్పష్టంగా తెలుసు అన్నారు. కాలవ శ్రీనివాసులు రూ.4500 కోట్లతో రాయదుర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశారన్నారు. నాలుగేళ్లలో ఎమ్మెల్యే కావు రామచంద్రారెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి ఏంటో చెప్పగలరా అంటూ బోజి రాజ్ నాయక్ సు ప్రశ్నించారు. రాయదుర్గంలో కర్ణాటక మర్కం నిర్మలనిడిగా ఎదులైపారకోందన్నారు. రాయదుర్గంలో ప్రజా వ్యతిరేకతను మూట కట్టుకున్న ఎమ్మెల్యే కావు రామచంద్రారెడ్డి రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజలు చిక్కూ ఓడిస్తారని తెలిపారు.



హిందూపురం నియోజకవర్గం మొదటి వార్డు పరిధిలో గల ప్రభుత్వ ప్రైవేటు విద్యాలయాలలో పశ్చిమ రాయలసీమ పట్టణభ్రమల శాసనమండలి అభ్యర్థి భూమిరెడ్డి రామగోపాలరెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయాలని ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఐటీడిపీ సభ్యులు.

ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మయిల్ చదివే కి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం అనుకుంటుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో అక చేసి, మీ జిల్లా నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మెయిల్ ఐడి crnews.tdp@gmail.com



రామిరెడ్డిపల్లిలో 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికే'

కొండాపురం మండలం రామిరెడ్డి పల్లి గ్రామంలో ఇదేమి ఖర్చుమన రాష్ట్రానికే కార్యక్రమాన్ని జమ్మల మడుగు తెలుగు దేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ చదివిరాళ్ళ భూపేష్ సుబ్బారామిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. యువకులు, నాయకులతో కలిసి గ్రామంలోని ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న అరాచకాలను వివరించారు. గ్రామంలోని ప్రతి ఒక్క గ్రామస్థులతో ఓటురును కలిసి తెలుగు దేశం పార్టీ పశ్చిమ రాయలసీమ గ్రామస్థులతో శాసనమండలి అభ్యర్థి భూమిరెడ్డి రామ గోపాల్ రెడ్డి గారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు.



ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచార ప్రణాళికపై సమీక్ష

కంబడూర్ మండలం పట్టణభ్రమల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచార ప్రణాళికపై టిడిపి సీనియర్ నాయకులు సమావేశం నిర్వహించారు. కంబడూర్ మండలంలో మండల కన్వీనర్ కె.శివన్న ఆధ్వర్యంలో టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి కె.రామమోహన్ పోరంబి, మాజీ లీడ్ క్యాంప డైరెక్టర్ ఆవుల తప్పిన్నామి, సీనియర్ నాయకులు దండా వెంకటేశులు, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీరాములు, జిల్లా కార్యదర్శి బాబయ్య, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఆనంద్, క్షస్తర్ ఇంచార్జి తిమ్మారాయుడు, మారుతిప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొండ సుంకేశులలో ఇంటింటికి ప్రచారం

జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ చదివిరాళ్ళ భూపేష్ సుబ్బారామిరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పెద్ద ముడియం మండలం కొండ సుంకేశుల గ్రామంలో ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకట్రామిరెడ్డి, కొండ సుంకేశుల గ్రామం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, మురళీధర్ రెడ్డి, మాధవరెడ్డి, శివరాం రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, మల్లెలీటి రెడ్డి, రంగప్ప, సురేష్, ఆమీర్, శేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రీయం

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



తెలుగుదేశం వెలుగుకీరణం, ప్రజాలంఘ, మాజీ కేంద్రమంత్రి బిఎంకె కింజరాపు ఎర్రనాయుడు గారి జయంతి సందర్భంగా ఆయన స్మృతిలో నివాళులు అర్పిస్తున్నాము. ప్రజల హృదయాలలో ఎర్రన్న ఎన్నటికీ జీవించే ఉంటారు.
- నారా లోకేశ్, టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి



నిరుపేదలకు కడుపు నింపడమే టిడిపి లక్ష్యం: ఉన్నం

కష్టాల్లో ఉన్న నిరుపేదలకు కడుపు నింపడమే టిడిపి లక్ష్యం అని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉన్నం హనుమంతరావు చొదల పేర్కొన్నారు. కళ్యాణదుర్గం పట్టణంలోని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉన్నం హనుమంతరావు చౌదరి ఆధ్వర్యంలో నిత్య ఆస్పదానం నిర్వహించడం జరుగుతోందన్నారు. కార్యక్రమంలో గురువారం ఆర్డీటీ అనుపతి, టిడిపి కార్యాలయం వద్ద ఆస్పదానం విశిష్ట స్పందన లభించిందన్నారు. ఈ ఆస్పదానమును పట్టణంలో పనుల నిమిత్తం వచ్చినవారు, పాఠశాలల, కళాశాలల విద్యార్థులు ఆస్పదానం సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. ఆస్పదానం అన్న, ప్రతి ఒక్కరూ ఉన్నం కుటుంబ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఎర్రన్నాయుడికి లోకేశ్ ఫౌండేషన్ నివాళులు



తెలుగుదేశం పార్టీ దివంగత నేత కింజరాపు ఎర్రన్నాయుడు 66వ జయంతి సందర్భంగా నారా లోకేశ్ యువజన ఫౌండేషన్ గురువారం కాకినాడ లో ఘన నివాళులు అర్పించింది. స్థానిక పెద్దమార్కెట్ సమీపంలోని ఫౌండేషన్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మండలపాక సుబ్బు తదితరులు యర్రంనాయుడి చిత్రహారతి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన హుద్దాదుకూ యర్రంనాయుడు కన కండుకంలతో ప్రజా సమస్యలను పార్లమెంటులో లేవనెత్తి పరిష్కరించేవారని గుర్తు చేశారు. ఆయన ఆశయాంకు అనుగుణంగా వారి కుమారుడు రామ్మోహన్ నాయుడు పనిచేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జనార్ధన్ కేరేణ్ ద్వారా పేదలకు ఆస్పదానం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పలువురు ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తరాంధ్ర భవిష్యత్తు కోసం

వేపాడ చిరంజీవి రావుని గెలిపిద్దాం

ఉత్తరాంధ్ర పట్టణాలు శాసనమండలి ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధిపత్య శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు బలపరిచిన అభ్యర్థిగా డా. వేపాడ చిరంజీవి రావు పోటీ చేస్తున్నారని, బుధవారం నామినేషన్ రాఖలు చేశారని విజయనగరం తెలుగుయువత పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు వేమలి చైతన్య బాబు తెలియజేశారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి చూడలేదని గా, అనియర్ కళాశాల రెక్కర గా, డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులుగా, కాంటింటిన్ రంగంలో కూడా స్టాఫ్ కిగా వేలాది మందికి విద్యను నేర్పించి అందరికీ సుపరిదితులైన వ్యక్తి వేపాడ చిరంజీవిరావు అని అన్నారు.



నిరుద్యోగులకు పాటు ఉద్యోగుల కష్టాలు తెలిసిన వ్యక్తి కాబట్టి, పట్టణాధ్యక్షులు అందరికీ ఈ విషయం తెలియజేసి, మార్చి 13న జరగనున్న ఎన్నికల్లో వాల మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటును మన దిరంజీవిరావు కి వేసేలా చేయాల్సిందిగా ఆయన కోరారు.

ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేస్తున్న వైసీపీ

ప్రజాస్వామ్యాన్ని వైసీపీ అపహాస్యం చేస్తుందని పామర్రు టిడిపి ఇన్చార్జ్ వడ్ల కుమార్ రాజు అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అధికార వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రతిపక్షాలపై భౌతిక దాడులు చేస్తూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేస్తుందన్నారు. గురువారం నియోజకవర్గ పార్టీ కార్యాలయం నుండి పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి గన్నవరంలో జరిగిన ఘటనకు విరసన వ్యక్తం చేస్తూ కొవ్వొత్తుల రాళ్లతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఎవరైనా సరే నిరసన తెలియజేసే హక్కు ప్రజాస్వామ్యం కల్పించింది అలాగే ప్రభుత్వం చేస్తున్న



తప్పులను ప్రజలకు తెలియజేసే బాధ్యత ప్రతిపక్షాలపై ఉన్నదని ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజలకు తెలియజేస్తుంటే భౌతిక దాడులకు దిగడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాళీ చేయడమేనన్నారు. ఇలాంటి దౌర్జన్యకర సంఘటనలు భౌతిక దాడులు చేయడం దారుణమన్నారు అధికారంలో ఉన్నాం కదా అని బిజ్జం వచ్చినట్లు ప్రవర్తిస్తే రాజీవు లోజాల్లో తగిన మూల్యం చెల్లించుకుంటారని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కుదరపల్లి ప్రవీణ్, ఈడో నాని, పట్టణ అధ్యక్షులు పరిసర సుబ్రహ్మణ్యం, మంజున రామాంజనే యులు, మైసీని ఇందిరా, లాజరస్, వల్లభు వల్లి గణేష్, మండపాక శంకర్ బాబు, చాట్ల రమేష్ పాల్గొన్నారు

మస్తాన్ వలి దర్గాలో టిడిపి ఇన్చార్జ్ ప్రార్థనలు



ప్రకాశం జిల్లా గిద్దలూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్ ముత్తుమల అశోక్ రెడ్డి కంభం పట్టణంలోని మస్తాన్ వలి దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. కంభం పట్టణానికి ఇదేం కర్షి మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన టిడిపి ఇన్చార్జ్ అశోక్ రెడ్డికి ఒంగోలు పార్లమెంట్ ముస్లిం మైన్స్ లో సర్ జిల్లా కార్యదర్శి కార్యదర్శి అత్తయి హుస్సేన్ దాదా ఆయనకు గణమాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలు నాయకులు భారీగా పాల్గొన్నారు. తరువాత పట్టణంలోని దర్గాలో ప్రార్థనలో నిర్వహించిన టిడిపి ఇన్చార్జ్ అశోక్ రెడ్డి తర్వాత ఇదేం కర్షి మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని గెలిపించండి



ప్రకాశం జిల్లా గిద్దలూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్ ముత్తుమల అశోక్ రెడ్డి అతి త్వరలో జరగనున్న టిడిపి ఎన్నికల్లో టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కంభం శ్రీకాంత్ ను గెలిపించాలని గురువారం ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. టిడిపి అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవడం వల్ల ప్రజల హక్కులను కాపాడుకోవచ్చని అలానే ప్రజల సమస్యలను అధికార పార్టీ దృష్టికి తీసుకువచ్చే వాటిని పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేయడం జరుగుతుందని ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అయిన శ్రీకాంత్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని అన్నారు. ఆయన గెలుపుకు కార్యకర్తలు కూడా కృషి చేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు.

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచార ప్రణాళిక విధి విధానాలపై సమావేశం

కంటూరు మండల కేంద్రంలోని టిడిపి కార్యాలయం నందు పట్టణాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచార ప్రణాళిక విధి విధానాలపై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల పట్ల మండల కన్వీనర్ శివన్న ఆధ్వర్యంలో గురువారం సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కరణం రామమోహన్ చౌదరి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పలు సూచనలను సూచించారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ లీడ్ క్యాంప్ డైరెక్టర్ ఆవుల శిష్యస్వామి, సీనియర్ నాయకులు దండం వెంకటేశులు,



మాజీ సర్పంచ్ శ్రీరాములు, జిల్లా కార్యదర్శి బాబయ్య, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అనంద్, క్షులర్ ఇన్చార్జ్ తిమ్మరాయుడు, మాుతిప్రసాద్, తెలుగు యువ నాయకులు ఐపార్లమెంట్ ప్రధానకర్, రజనీకాంత్, మధాకర్, రాజు, గంగాధర్, అభ్యుత్థాన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థల్లియం ఎర్రన్నాయుడు 66వ జయంతి వేడుకలు

గంపలగూడెం: తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు స్థల్లియం కింజరాపు ఎర్రనాయుడు 66వ జయంతి గురువారం గంపలగూడెం మండల తోటిమూల గ్రామం తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎర్రనాయుడు పార్టీకి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఆర్ జిల్లా తెలుగుస్త్రీల అధ్యక్షులు చెరుకూల రాజేశ్వరరావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రేగళ్ల ఖిరారెడ్డి, కార్యకర్తలు కనికరులు పాల్గొన్నారు. కృష్ణాజిల్లా పెనమలూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఎర్రన్నాయుడు జయంతి



కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆదిరావుల మండి వేద ప్రసంగం ఆకాశ్యాతిగా, వెనుకబడిన వర్గాల పెన్సిలిగా ఉత్తరాంధ్రలో పార్టీకి పెట్టిన కోటగా ఎటువంటి మన్నన లేని విలువలతో కూడిన రాజకీయాలకు దిగునామా స్థల్లియం కింజరాపు ఎర్రనాయుడు అని బోధే ప్రసాద్ కోసినయారు.

సంపాదకీయం



సాహిత్యం పాటలు

<https://www.telugudesam.org/>



1948



జయరామ్ జయలలిత జయంతి. అన్నా డీఎంకే అభినేత్రి అయిన ఆమె తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రిగా సుదీర్ఘ కాలం పాటు పనిచేశారు.



మీనే చంద్రన్న ఆధున్యవల్ల సంక్షేమ విజనరీ

ఆదర్శ వ్యవసాయ క్షేత్రాలు
కుప్పంలో వ్యవసాయ అభివృద్ధి, మార్కెటింగ్ సౌకర్యాల కల్పన కోసం 27 ఆదర్శ వ్యవసాయ క్షేత్రాలను సాఫల్యంగా నమోదు చేయించారు **మన చంద్రన్న** - టి.డి. జనార్దన్

శుక్రవారం, 24 ఫిబ్రవరి 2023

100 1923 2023

వచ్చినరోజు
ఎన్.టి. రామారావు

హంద్రినీవా
రాయలసీమ 4 జిల్లాలలో 6 లక్షల ఎకరాలను సస్యశ్యామలం చేస్తూ 33 లక్షల మందికి త్రాగునీరు అందించి, రాయలసీమ రైతుల కష్టాలు తీర్చటంకోసం "హంద్రినీవా" ప్రాజెక్ట్ రూపకల్పన చేసిన రైతు బాంధవుడు అన్నా ఎన్.టి.ఆర్.
- పి.సి. జనార్దన్

శతవందంతాల యుగపురుషునికై నిరాజనం

ప్రచార ఆర్థాటం కోట్లాది ధనం వృధా

అ తుర్రేని ప్రచార దాహంతో జగన్ ప్రజాధనాన్ని విచ్ఛలించి దుర్బలనియోగం చేస్తున్నారు. వైసీపీ సర్కార్ పత్రికలకు ప్రకటనల రూపంలో కోట్ల గుమ్మరిస్తున్నది ప్రభుత్వ సామ్య ప్రకటనల పాలైసెట్టుగా తయారైంది. ఈ వ్యవహారం రోజు రోజుకు శక్తి మించుతుంది. ఒకే పథకానికి పదేపదే ప్రకటనలు ఇస్తూ కోట్ల రూపాయల ప్రజల సామ్యను దుబారా చేస్తున్నారు. సీఎం జగన్ బటన్ వొక్కినప్పుడల్లా సొంతం మీడియాకు, అనుకూల పత్రికల పంట పండుకోంది. దీనికి చక్కటి ఉదాహరణ బుద్ధవారం నాటి వ్యవహారాన్ని చెప్పుకోవచ్చు. వైయస్సార్ లా నేస్తం పేరుతో జగన్ సర్కార్ జూనియర్ లామార్గకు స్వయంపం ఆస్తింది. 2,001 మంది లాయర్ లజ్జుదారులకు కోటి 5 వేల రూపాయలు జగన్ విడుదల చేశారు. కానీ దీన్ని ప్రచారం నిమిత్తం ప్రకటనలు రూపంలో మూడు కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసినట్లు ఆరోపణలు వెలువెత్తుతున్నాయి. ఈ పథకం కింద వరుసగా నాలుగో సారి నిధులు జమ చేశారు. అయితే ఈ పథకాన్ని ఇప్పుడే ప్రారంభిస్తున్నట్టుగా పెద్ద ఎత్తున ప్రకటనలు ఇచ్చారు. ఏ పథకమైన జగన్ బటన్ వొక్కినప్పుడు పెద్ద ఎత్తున ప్రకటనలు ఇవ్వడం ఆనవాయితీగా మారిపోయింది. సాధారణంగా పథకం ప్రారంభించినప్పుడు ప్రభుత్వం ప్రకటనలు ఇస్తుంటుంది. అయితే కొనసాగింపు పథకాలకు కూడా జగన్ సర్కార్ ఏటా కోట్లాది ప్రజాధనం దుర్బలనియోగం చేయడంలో విమర్శలు తలెత్తుతున్నాయి. ప్రచారం విషయంలో గతంలో ఎప్పుడు లేని విధంగా జగన్ ప్రభుత్వం ఎన్నో కొత్త పద్ధతులు అలంకరిస్తుంది. అధికారంలోకి రాగానే ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు పార్టీ రంగులు వేయించారు. ఎక్కడ చూసినా ప్రభుత్వ ఆఫీసులో ఆయన ఫోటోలు పెట్టించారు. రైతు పట్టణాదు పాన్ పుస్తకాలు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులో ఓ పీ బీటీలు దీనిని వందలకుండా ప్రచారానికి వాడుకుంటున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా ఈ విషయాన్ని గమనించింది. ఇందుకు పార్లమెంట్ సాక్షిగా ఆర్థిక మంత్రి సిఐఆర్ఎమ్ అన్న మాటలు ఒక్కసారి గుర్తు చేసుకోవాలి అవసరం ఉంది. ఒక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమయానికి ఉద్ద్యోగులకు జతాలు కూడా ఇవ్వలేని పరిస్థితి వచ్చిందని అన్నారు. సరదు ప్రభుత్వం నిధులను భారీగా ప్రకటనలకు ఖర్చు చేయటమే దుర్బలనికీ కారణమని ఆర్థిక మంత్రి అన్నారు. వేరుగా రాష్ట్రం పేరు ప్రస్తావించకపోయినప్పటికీ అది జగన్ సర్కారుకు ఉద్దేశించి నట్టివేసిన ఆపద్ధి అభిప్రాయాలు వ్యక్తమయ్యాయి. పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలమైన సాయం చేయడంలో తప్పు ఏమీ లేదు గాని కానీ కోట్ల రూపాయలు ప్రకటన రూపంలో ఖర్చు చేస్తే ఆయనకు ప్రచారం తప్ప ప్రజలకు ప్రయోజనం ఉండదు. ఆ సామ్యను సంక్షేమ పథకాలు కేటాయిస్తే ప్రజలకు ఎంతో ప్రయోజనం చేకూరుతోంది. కానీ జగన్ కావాలింది ప్రజా సంక్షేమం కాదు. ఓట్లు కాబట్టి ఆ ప్రకటనల ద్వారా ఆయన ఈ ఆనవాయితీ మామకుంటూరిని ఆకించలేము. సకాలంలో జతాలు, పెన్షన్లు రాక ఇబ్బంది పడుతున్న వారు లక్షల్లో ఉన్నారు. వారు ప్రజల్లో వారి కష్టాలు జగన్ కు తెలియనవి కాదు కదా.

కన్నా చేరిక టిడిపికి గెలుపు సంకేతమే!



శ్రీనివాస ప్రసాద్

స్ ర్నియర్ నాయకుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరటం రాష్ట్ర రాజకీయాలలో పెద్ద చర్చనీయాంశం అయింది. రాజకీయ పార్టీలలో నాయకులు చేరటం, పార్టీ వీడటం సహజంగా జరిగే ప్రక్రియే. అయితే ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో కన్నా టిడిపిలో చేరటం ప్రత్యేకత సంతరించుకున్నది. రాష్ట్ర రాజకీయాలలో కన్నా ఎంతో పరిపక్వత, పరిణతి చెందిన నాయకుడు. సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం ఆయన సొంతం. 1989 నుంచి 2014 వరకు ఏకగ్రాణిగా శాసనసభలో ప్రాతినిధ్యం వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వున్నప్పుడల్లా ముఖ్యమంత్రిగా ఎవరున్నా కన్నా మంత్రిగా వున్నారు. కన్నా శాసనసభ్యునిగా ఎన్నికైన అనంతరం మొదటి రెండు సంవత్సరాలు మాత్రమే ఖాళీగా వున్నారు. అనంతరం 1991లో తొలిసారి మంత్రి అయ్యారు. అయిదుగురు ముఖ్యమంత్రుల వద్ద మంత్రిగా పనిచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రతిపక్ష స్థానంలో వున్నప్పుడు సైతం పీవీసీ చైర్మనిగా కన్నా కేజనెట్ హోదాతో వున్నారు. శాసనసభలో కన్నా ఓటమి ఎరుగని రాజకీయ ప్రస్థానం. రాష్ట్ర విభజనానంతరం పరిస్థితుల్లో కన్నా కాంగ్రెస్ ను వీడి జెజిపిలో చేరారు. కన్నాలో నిబద్ధత, సామర్థ్యాన్ని చూసిన జెజిపి, సైద్ధాంతిక నియమావళిని పక్కనపెట్టి రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి కట్టబెట్టింది. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో రాష్ట్ర భవిష్యత్ ను పరిరక్షించుకోవాలంటే చంద్రబాబుకోసే సాధ్యమని భావించి, జెజిపిని వీడి తెలుగుదేశంలో చేరారు. కన్నా చేరిక

నిస్సందేహంగా తెలుగుదేశం పార్టీకి ఆదనపు బలాన్ని చేకూరుస్తుందని చెప్పవచ్చు. విద్యార్థి దశమంది రాజకీయాలను అవలంబించిన పద్దిన కన్నా అంచలంచెలా ఎదిగి జెజిపి వంటి పెద్ద జాతీయ పార్టీకి రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా పనిచేశారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సుదీర్ఘకాలం మంత్రిగా పనిచేయటంతో ప్రస్తుతం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోనూ కన్నా కు విస్తృత పరిచయాల, అనుభవం ఉంది. కన్నాకు సొంత సామాజిక వర్గంలోనూ మంచి పట్టు వుంది. అయినా ఏనాడూ కన్నా సామాజిక చట్టంలో ఇరుక్కోలేదు. ఇతర సామాజిక వర్గాలు అన్నింటినీనూ కన్నాకు సాన్నిహిత్యం వుంది. కన్నాతో పాటు టిడిపిలో చేరిన తాళ్ల వెంకటేశ్ యూడెస్, ఎన్ ఏం నిజాముద్దీన్ వంటి నాయకులు వేరేరు సామాజిక వర్గాలకు చెందినవారు. వారిలో తాళ్ల వెంకటేశ్ యూడెస్ జెజిపి ఓటిని విభాగానికి జాతీయస్థాయిలో నాయకునిగా వున్నారు. నిజాముద్దీన్ దివంగత టిడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు ఎన్ ఏం లాల్ బాన్ బాషా సోదరుడు. జెజిపి మైనారిటీ మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షునిగా వున్న నిజాముద్దీన్ కన్నాతోనే రాజకీయ పర్యయం సాగిస్తున్నారు. వీరేగాక జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండల స్థాయిలో వున్న నాయకులు ఎంతోమంది కన్నాతో పాటు టిడిపిలో చేరారు. సుదీర్ఘరాజకీయ అనుభవం వున్న కన్నా వివేక పార్టీలో చేరటం సంచలనమే. రామన్న ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపుకు కన్నా చేరిక ఒక సంకేతంగా భావించవచ్చు. టిడిపి చేరిన తర్వాత మీ అజండా ఏమిటి అని అనువరులు ప్రశ్నించినప్పుడు, నాకంటూ ప్రత్యేక అజండా ఏమీ వుండదు. పార్టీలో చేరిన మరుక్షణం నుంచి నా నాయకుడు చంద్రబాబు, నాయకుడి ఆదేశాలు పాటించటమే నా అజండా అని కన్నా సమాధానం ఇచ్చారు. ఇది ఆయన రాజకీయ పరిణితికి, ఒక పార్టీ లేదా నాయకుని పట్ల వుండే నిబద్ధతకు నిదర్శనం.

ప్రజావాణి

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



యువగళం స్పందన చూసి ప్రభుత్వం భయపడుతుంది. నీలిసానిటీలో మాట్లాడుతున్న లోకేశ్ను ఆడ్డుకోవడం దుర్మార్గం. నిల్వన్న స్టూల్ లాకుని వెళ్లడం సర్కార్ నిరంకుశ వైఖరికి పరాకాష్ఠ. జనంబాధలు పోవాలంటే తెలుగుదేశం రావాలి. - దేవివేని ఉమామహేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రి



వెంటనే రాజీనామా చేయాలిందే: ఆనం

బాబూ హత్యకేసులో యడుగంటి సందర్భం రక్తచరిత్ర బట్టబయలుచేసి, సిగ్గులేకుండా జమ్మిడికి ఎంపీ. సీఎంబిగా కొనసాగడం తగదని వెంటనే రాజీనామా చేయాలని డీటీపీ ఆధికార ప్రతినిధి ఆనం వెంకటరమణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కుటుంబ సభ్యులే వివేకానందరెడ్డిని హతమాలిస్తే, సొంత పత్రిక సాక్షిలో సారా పాఠ రక్తచరిత్ర అని రాస్తారా?.. ఒక కుటుంబాన్ని వీధిలోకి తాగుతారా?.. అంటూ మండిపడ్డారు. వెంటనే ఎంపీ వైఎస్ భారతి, ఎడిటోరియల్ డైరెక్టర్ సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి, చంద్రబాబుని క్షమాపణ కోరాలన్నారు. సొంత బాబాయిని చంపిన వారికి మిగిలిన వారందరినీ రెక్కెముంది... ఎంత మందినైనా చంపడానికి సిద్ధపడతారన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చేకే వరకు తమ పోరాటం ఆగదని ఆనం వెంకటరమణారెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కాగా.. వివేకా హత్య కేసులో సూత్రదారులను, పాత్రదారులను సీజబి మరొకరి వెలుగులోకి తెచ్చింది. సునీల్ బెయ్యారమ్ వ్యవస్థాపక సీనియర్ కౌంటర్ పిటిషన్ను సీజబి దాఖలు చేసింది. పిటిషన్లో వివేకా హత్య ఆరంభం నుంచి అంతమొందించే వరకు అందరి పాత్రలను పూస గుచ్చినట్లు సీజబి వివరించింది. చంపించింది ఎవరి వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి అని.. హత్యకు కుట్ర పన్నింది అయిన తండ్రి భాస్కర్ రెడ్డి అని.. అమలు చేసింది దేవిరెడ్డి శివశంకర్ రెడ్డి అని సీజబి తేల్చి చెప్పింది. చంపించి ఎర్రగంగిరెడ్డి, సునీల్, ఉమాశంకర్ రెడ్డి, దస్తగిరి అని సీజబి బృందం తేల్చింది. సీజబి బట్టబయలు చేసిన వివేకా హత్య కేసు వివరాలతో.. ఫులివెందులలో పాటు కడప ఉమ్మడి జిల్లాలో వివేకా హత్య కేసు మరోపాటు పోలీసుల పాత్ర పోషించింది.



హత్యను గుండెపోటుగా చిత్రికరంచడం జగన్ కే సాధ్యం: బొండా ఉమ

పక్కాగా, పక్కంబిగా మర్దన ప్లాన్ చేయడం, సాక్ష్యాధారాలు మాయంచేయడం, గొడ్డలిపోతుని గుండెపోటుగా చిత్రికరంచడం గుండెబికిన బంటు అయిన జగన్ కే సాధ్యమైందని డీటీపీ పాలిటి బ్యూరో సభ్యులు బొండా ఉమామహేశ్వరరావు అన్నారు. ఇంటర్వ్యూవల్ క్రైమ్ ట్రైబ్యూను తలచేస్తే, జగన్ అండ్ కో నడిపించిన వివేకాహత్యకేసుపై రోజుకోకటిగా సీజబి వెర్షన్లున్న వాస్తవాలతో ప్రజలు నోళ్ళ వెళ్లబెడుతున్నారన్నారు. విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ...



నేరువిప్పకుండా నడించాలని మాఫీ, అది అయినకే ప్రమాదకరమని హెచ్చరించారు. సీజబి తాజాగా తెలంగాణ సీజబికోర్టులో వేసిన అఫిడవిట్లో జగన్, అవినాష్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డిల ప్రమేయం, జైర్జులతోనే హత్యజరిగినట్లు బొండా ఉమామహేశ్వరరావు అన్నారు. ఇంటర్వ్యూవల్ క్రైమ్ ట్రైబ్యూను తలచేస్తే, జగన్ అండ్ కో నడిపించిన వివేకాహత్యకేసుపై రోజుకోకటిగా సీజబి వెర్షన్లున్న వాస్తవాలతో ప్రజలు నోళ్ళ వెళ్లబెడుతున్నారన్నారు. విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ...

“వివేకాహత్యకేసులో సీజబి నిందితులుగా నవ్వించిన పది గంగిరెడ్డి, ఏ2 సునీల్ యూదవ్, ఏ3 గజ్జెల ఉమాశంకర్ రెడ్డి, ఏ4 దస్తగిరి, ఏ5 డి. శివశంకర్ రెడ్డిల పాత్ర, ప్రమేయం, హత్య జరిగేవరకు వారికి అవినాష్ ఇచ్చిన డైరెక్షన్ పై, సీజబి వాస్తవాల బయటపెడుతున్న సమయంలో ఇప్పటివరకు బయటకువచ్చిన అంశాలపై ముఖ్యమంత్రి నోరువిప్పాలి, సమయం వచ్చింది. వివేకాహత్యకేసులో జగన్ నేతృత్వంలో ఏం ప్రయోజనం.. సీజబి తాజాగా వేసిన 38 పేజీల అఫిడవిట్ స్పష్టంచేస్తోందని గుడివాడగూండా కొడాలి నాని తెలుసుకుంటే మంచిది.” అని ఆయన అన్నారు. ఒకతప్పు.. మరోకప్పుని ఎలా పొడిచిందో సీజబి తాజా అఫిడవిట్లోని అంశాలతో తేలిపోయిందన్నారు. వివేకాహత్యలో సూత్రదారులు, పాత్రదారులతోపాటు మొత్తం ప్లాన్ ఎగ్జిక్యూట్ చేసిన వారిని ఎవరనేది సీజబి అఫిడవిట్ తో తేలితే బయటపడతారు. సీజబి అఫిడవిట్ను తాడేపల్లి ప్యారెస్ కు పంపిస్తున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఇప్పటికే

తేలిపోయిందన్నారు. బాబూ హత్యపై అబద్ధాలు, కట్టుకథలు చెప్పి, ఇంకా మొనరికట్టుకు తారుద్దామని జగన్ భావిస్తే, తన గొయ్యి తాను కీచుకున్నట్టేనని హెచ్చరించారు. వివేకాహత్యతో జగన్ రెడ్డికి ఏంలాభమన్న కొడాలినాని, సీజబి తాజా అఫిడవిట్లోని అంశాలపై ఏం సమాధానం చెబుతారని ప్రశ్నించారు. వివేకాహత్యలో పాల్గొన్న వారికి అవినాష్ రెడ్డి ఆశ్రయం ఇచ్చాడని సీజబి చెప్పిందన్నారు. ఎంపీ బిక్కెట్ తనకురాకుండా అడ్డువస్తున్నాడనే అవినాష్ రెడ్డి, వివేకా హత్యచేయించాడని, సెటిల్ మెంట్లు, డబ్బులావాదేవీలకు సంబంధించి గంగిరెడ్డి హత్యలో పాలుపంచుకున్నారని డి. శివశంకర్ రెడ్డి మా గతంలో తన ఎమ్మెల్యే, సీటు కి వివేకా అడ్డుపడ్డాడన్న ఆక్షయ్యతో జగన్ మో తనపాటును ప్రతినాల వివేకానందరెడ్డి కారంబున్నాడన్న ఆక్షయ్య.. అమ్మి తగ్గిన వివేకాను బలిగొన్నారని సీజబి స్పష్టంగా తాజా అఫిడవిట్లో పేర్కొన్నారన్నారు. అఫిడవిట్ మొత్తం చదివాక.. కొడాలినాని నోరుతెరిస్తే మంచిది. కర్ణిపాటు తాగి రొమ్ముగుడ్డవాళ్లతో కొడాలినాని ముందుంటారన్నారు. అలాంటివాడు సంబంధం లేకుండా, వాస్తవాల తెలుసుకోకుండా ఏదేదోచాగితే.. తాము వట్టింకని, తమ సమయం వచ్చి వున్నావేనోచాల్సిన పనిలేదని బొండా ఉమా స్పష్టం చేశారు.

రైతాంగాన్ని బకారుల్ని చేయడమే జగన్ లక్ష్యం: మరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి

లక్ష్యం: మరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి

రాష్ట్ర రైతాంగాన్ని బకారుల్ని చేయడమే జగన్ లక్ష్యమని తెలుగురైతు విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి స్పష్టంచేశారు. ప్రభుత్వం పొసాపూరిత ప్రకటనలతో, కల్లబొద్దిపూటలతో వ్యవసాయరంగాన్ని నిర్లిప్యం చేస్తోందని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో 80 లక్షల టన్నులపాటు ఉత్పత్తి అయితే, ప్రభుత్వం కేవలం 29 లక్షల టన్నులు మాత్రమే సేకరించి చేతులెత్తేసిందన్నారు. తాము కొనాలనుకున్న విధంగా సరఫరాచేయకుండా లక్షల ప్రకారమే ధాన్యం కొనుగోళ్లు పూర్తి చేశామని అధికారులు చెప్పడం, ముమ్మడికే రైతాంగాన్ని నష్టపడే ముందడమే అన్నారు. సంక్రాంతి వరకు కర్షాకరం తీవ్రం చేశారు. విజయనగరం జిల్లాలో ధాన్యం సూర్యులు జరిగాయన్నారు. త్రీకాకుశం జిల్లాలోని రైతులపద్ద 3 లక్షల టన్నుల ధాన్యం ఉండిపోయిందన్నారు. హార్వెస్టర్ల ద్వారా కాకుండా కుప్పలువేసిన ధాన్యం కల్లాలను ఇప్పుడు సూర్యులు చేస్తున్నారు. ఇప్పుడు అధాన్యం ఎవరు కొంటారా అని ఆయన నియోజకవర్గాల్లోని ధాన్యం రైతులు లబ్ధిచేయమంటున్నారన్నారు. తెలంగాణలో ఏడా కోడిటిమ్మలకుపూర్తిగా ధాన్యం సేకరించి, మూడోరోజే రైతులకు డబ్బులిస్తుంటే, ఏటో మాత్రం నెలలు గడుస్తున్నా ధాన్యం కొనుగోళ్ల తాలూకా బకారులు అసహనం అందరందరినీ మండిపడ్డారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లకు సంబంధించి ప్రభుత్వం రైతులకు నేటికీ రూ.18.46 కోట్లు చెల్లించలేదు. జగన్ నేతృత్వంలో రెడ్డి పాలనలో ఉండేదేలే తెలియని వ్యవసాయశాఖ విధానాలు ధాన్యం రైతులకు తాపం మారాయన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వ దుశ్చర్యలు, దుర్మార్గాలతో రాష్ట్రరైతాంగం పరిస్థితి పెనంపై నుంచి పొయ్యిలో పడినట్టే అన్నారు. రైతుభరోసా పేరుతో జగన్ ఇచ్చే రూ. 7,500 లో రైతులు శీత్రంగా నష్టపోతున్నారన్నారు. పెరిగిన ఎరువులు, పురుగుమందుల ధరలు, కూలిధర్మాలు, విద్యుత్ బిల్లులతో రైతుల శీత్రంగా నష్టపోతున్నారన్నారు. చంద్రబాబు హయాంలో కృష్ణా, గంటూరు, ప్రకాశం జిల్లాలో భూములు ధరలు పెరిగాయని, పరిశ్రమలరాకతో రాయలసీమలోని భూములకు కూడా డిమాండ్ పెరిగిందన్నారు. కానీ జగన్ రాకతో భూములు విలువ పడిపోయాయి.. రైతులు అప్పులుపాలై, ప్రభుత్వం ఇచ్చే ముప్పుతో ఎందుకూ కొరగానివారా మిగిలిపోయారన్నారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేపట్టి, వరిరైతులకు ఇవ్వాలిని బకారులు వెంటనే చెల్లించాలని తెలుగురైతు విభాగం డిమాండ్ చేస్తోందన్నారు. ప్రభుత్వం రైతులను ముప్పులపై స్పందించే కపోతే, డీటీపీ ఆధ్వర్యంలోని తెలుగురైతువిభాగం రైతులకు న్యాయం చేసేవరకు పోరాడుతుంది హెచ్చరించారు.



సీని ఫుటేజీ పరిశీలించి చర్యలు

తీసుకోవాలి: కొనకళ్ల

సీని కనకరాజు తలకు గాయాలు అవడానికి కారణమైనవారు ఎవ్వరో ప్రపంచానికి మొత్తానికి తెలుసని, గంటన్నర సీని టీవీ ఫుటేజీ పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ ఎంపీ కొనకళ్ల నారాయణరావు అన్నారు. గన్నవరంలో వైసిపి రోడ్డు మూకలు నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో చొరబడి చేసిన విధ్వంసంలో తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యకర్తలమీద వాన్ బెయిల్ కేసులు పెట్టడం దారణమన్నారు. ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ పోలీసుల మీద తనదైన శైలిలో విరుచుకుపడ్డారు. సొంత బాబూ హత్య కేసులో రాష్ట్ర పోలీసు వారు నిజాలు కీర్తనక పోయారు గాని సీజబి ద్వారా రోజు రోజుకు



నిజాలు బయటకు వస్తున్నాయన్నారు. ఈరోజు తెలుగుదేశం పార్టీ వారిపైన అక్రమ కేసులు పెడదనికి నాన్ బెరీ కేసులు పెడతానికి రాష్ట్ర వస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో విధ్వంసం సృష్టించిన వారిపై కేసులు పెట్టడం వల్ల కాక ఈరోజు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మీద కేసు పెట్టడం పోలీసు వారి పక్కపాత ధోరణికి నిదర్శనమన్నారు. ఎస్సీ సుమోతో కేసుగా బుక్ చేసి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పడం ఆశ్చర్యంగా ఉందని, రాత్రి నేను 5 ఫిర్యాదులు ఇచ్చి రిసీడు తీసుకోవడానికి నాకు గంటన్నర వైం పట్టించని పోలీసు వ్యవస్థ ఇంత దారుణంగా మారిందన్నారు. ఇప్పటినుండే అయినా పోలీసులు నిష్పక్ష పాతంగా వ్యవహరించి న్యాయం చేయాలని ఆయన అన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యం ఖానీ చేస్తున్న జగన్: వెంకటరత్నం

జగన్ ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటరత్నం అన్నారు. యువగళం క్యాంపను విలేకరులతో మాట్లాడుతూ లోకేశ్ పాదయాత్రకు వస్తున్న స్పందన చూసి వైసిపిలో వణుకు పుట్టేందన్నారు. అందుకే ఆధ్వర్యం వహిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. లోకేశ్ పాదయాత్రలో అన్ని వర్గాల వారు తమ సమస్యలు యువనాయకుడికి చెప్పకుండా వస్తున్నారు. యువగళం లక్ష్యం అనే అని ఆయన అన్నారు. జగన్ పరిపాలన దుర్మార్గంగా ఉందన్నారు. అందుకే రాష్ట్రంలో బరుగుతున్న అన్యాయాలు, ఆక్రమణ దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రజలలోకి వెళ్లి న్యాయం చేయాలన్న ఉద్దేశ్యంతో ఈ పాదయాత్ర జరుగుతుందన్నారు.





మేఘాలయాలో ఎన్ఫులకలు దగ్గర పడుతున్నాయి. రాష్ట్ర రాజకీయాల రసవత్తరంగా మారాయి. తాజాగా ఓ సంవత్సర ప్రకటన చేశారు. మేఘాలయాలో ప్రతి ఒక్కరూ గొప్ప మానవం డింటారవి వెల్లడించారు. - ఎన్ఫుల మో. బిజీ అధ్యక్షుడు



లంచం కేసులో ఆప్ ఎమ్మెల్యే అరెస్టు

లంచం కేసులో గురువారం ఉదయం వంజాటికు చెందిన ఆప్ ఎమ్మెల్యే అరెస్టు చేయబడ్డారు. వంజాటిలోని బడిలోని రూరల్ ఎమ్మెల్యే ఆమిత్ రత్నన్ ను హార్వాలోని కర్నాట్ సమీపంలో బిజినెస్ బ్యూరో అదుపులోకి తీసుకుంది. దీనిపై విజిలెన్స్ బ్యూరో నుంచి ఆధికారిక ప్రకటన ఇంకా రాలేదు. ఆయనపై ఘర్షణ గ్రామ సర్పంచ్ భర్త ఫిర్యాదు చేశారు. ఆరోపణలపై ఎమ్మెల్యే సహాయకుడిని మాత్రమే అరెస్టు చేసి ఎమిటిఎమ్మెల్యేను రక్షించేయటాన్ని జరుగుతున్నాయనే ఆరోపణల నేపథ్యంలో ఈ అరెస్టు జరిగింది. బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా సభలో ఈ అంశంపై ప్రశ్నలకు పాల్గొని సందనకు కూడా ప్రభుత్వం భయపడింది. ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామంటూ ప్రజలను మోసం చేశారన్న ఆరోపణలపై శిరోమణి అకాడీలో నుంచి బహిష్కరణకు గురైన రత్నన్ కు వివాదాలు కొత్తేమీ కాదు.

ఆరుగురు గ్యాంగ్స్టర్లను అరెస్టు చేసిన ఎన్ఐఐ

క్రిమినల్ గ్యాంగ్లు, టెర్రర్ గ్రూపులు, డ్రగ్స్ మాఫియాకు సంబంధించిన టెర్రరిస్టు సమూహాలకు సహా అదుగులని నేషనల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఏజెన్సీ (ఎన్ఐఐ) అరెస్టు చేసినట్లు ఆధికారిక ప్రతినిధి గురువారం తెలిపారు. ఎన్ఐఐ మంగళవారం నాడు ఎనిమిది రాష్ట్రాల్లోని 76 పోస్టు దాడులు జరిపిన తర్వాత ఈ అరెస్టులు జరిగాయి. అరెస్టయిన వారిలో కేసదాకు చెందిన అడ్వోకేట్ సింగ్ అదియన్ అర్జు దానా సన్నిహితుడు లక్ష్మీ భోఖర్ అదియన్ డెగన్ ఉన్నారు. వంజాట్, హార్వా, రాజస్థాన్, ఉత్తరప్రదేశ్, ఢిల్లీ-ఎన్ఐఐ, మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్లో జరిపిన దాడులలో అరెస్టయిన ఇతరుల్లో గ్యాంగ్స్టర్లు లాల్మో అజయ్, జగ్గు భగవాన్ తివారీ, గోల్డీ డ్రాల్ సహచరులు ఉన్నారు.

విమానం నుంచి దింపినందుకు కాంగ్రెస్ నేతల ధర్మా

పార్టీ ఓనరీ సమావేశానికి హాజరయ్యేందుకు వెళుతున్న రాయ్ పూర్ కాంగ్రెస్ నేత వవన్ ఖేరాను విమానం నుంచి దింపారని కాంగ్రెస్ గురువారం ఆరోపించింది. ఖేరాను దింపిన తర్వాత పలువురు పార్టీ నేతలు విమానం దిగి ధర్మాపై ధర్మాకు దిగారు. ఢిల్లీ డిమాన్డ్ ఎయిర్పోర్ట్ లో టెలిఫోన్ డ్రామా పెరగడంతో, ఖేరా బ్యాగ్ లతో గందరగోళం ఉందని విమాన సిబ్బంది కాంగ్రెస్ నేతలకు చెప్పారు. పోలీసులు వెళ్తున్నారని, కారణాన్ని ఆయనకు వివరిస్తామని వారు చెప్పారు. తారులేట్ పై పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు.

పళనిస్వామి కే పార్టీ తాంబూలం



అన్నాడిఎంకే నాయకత్వ వివాదంలో ఓ పన్నీరసెల్యునికీ పెద్ద ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. పార్టీ బిహెచ్ రెండవ తాంబూలం ఈపీఎన్ కే లభించింది. వివేచిఎంకే పార్టీ సింగిల్ లీడర్ గా ఈపీఎన్ గా పేరుగాంచిన ఎడప్పాడి కే పళనిస్వామిని పునరుద్ధరించిన మద్రాసు హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ నిర్ణయాన్ని సుప్రీంకోర్టు గురువారం ధృవీకరించింది. వివేచిఎంకే జనరల్ కౌన్సిల్ ఎలాంటి తీర్మానాలను ఆమోదించకుండా నిషేధిస్తూ 2022 అక్టో 23 నాటి మద్రాసు హైకోర్టు ఉత్తర్వులపై సీ బిఐసీ గత ఏడాది జూలై 6న కోర్టు తన మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. హోదాను కొనసాగించాలని సింగిల్ బెంచ్ ఇచ్చిన ఉత్తర్వులు రద్దు చేస్తూ మద్రాసు హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ సెప్టెంబర్ 2న ఇచ్చిన ఉత్తర్వులపై ఓపీఎన్ అని పిలువబడే ఓ పన్నీర సెల్యుం దాఖలు చేసిన వివేచనను న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ దినేష్ మహేశ్వరి, జస్టిస్ హృషీకేశ్ రాయ్ లతో కూడిన డివిజన్ బెంచ్ కొట్టివేసింది. జూలై 11న పార్టీ తాత్కాలిక ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఈపీఎన్ ఎన్నిక కావడానికి ముందు వివేచిఎంకే

అన్నాడిఎంకే వివాదంపై 'సుప్రీం' స్పష్టీకరణ

నాయకత్వానికి సంబంధించిన బాధ్యతలు ఈపీఎన్ చేపట్టడంతో పన్నీరసెల్యుం బహిష్కరణకు గురయ్యారు. జూలై 11న జరిగిన జనరల్ కౌన్సిల్ సమావేశం ఏవపడింది. ఓపీఎన్ ద్వంద్వ నాయకత్వ నమూనాను ముగించింది. పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాల కారణంగా పార్టీ నుంచి బహిష్కరించారు. అయితే ఈపీఎన్ పార్టీ తాత్కాలిక ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎదిగారు. కమిషనరు మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వివేచిఎంకే ప్రధాన కార్యదర్శి జె జయలలిత మరణించినప్పటి నుంచి ఏవపడిందికేలో ఓపీఎన్ సమన్వయకర్తగా, ఈపీఎన్ జాయింట్ కోఆర్డినేటర్ గా ద్వంద్వ నాయకత్వ వ్యవస్థను కలిగి ఉంది. సింగిల్ జడ్జి ఉత్తర్వులు కొట్టివేసిన మద్రాసు హైకోర్టు, తాత్కాలిక ప్రధాన కార్యదర్శిగా పళనిస్వామిని అలిగి నియమించింది. సింగిల్ బెంచ్ ఆర్డర్ ను పునరుద్ధరించాలని ఓపీఎన్ తరపు న్యాయవాదులు వాదించగా, నాధారణ కౌన్సిల్ సమావేశాలకు ఓపీఎన్, ఈపీఎన్ ల ఉమ్మడి సమ్మతి కచ్చనూరని పార్టీ టై-లాన్ ప్రకారమే ఆమోదించామని, ఈపీఎన్ తరపు న్యాయవాదులు వాదించారు. నాధారణ కౌన్సిల్ సమావేశంలో తీసుకున్న రాజకీయ పార్టీ అంతర్గత నిర్ణయాలపై కోర్టు షోకాం చేసుకోదు. ఏవపడిందికే నాయకత్వ వివాదానికి సంబంధించిన పలు విషయాలపై జనవరి 11న సుప్రీం కోర్టు తన తీర్పును లిజిస్టు చేసింది.

భారత్ - చైనా చర్చలు, భూభాగంపై మోసం



భారత్-చైనా బుధవారం జేజింగ్ లో వర్తించి మెకానిజం ఫర్ కన్ఫ్రెన్స్, కోఆర్డినేషన్ ఆన్ బోర్డర్ అఫైర్స్ (డబ్ల్యూఎం సీ) 26వ సమావేశాన్ని నిర్వహించాయి. ఈ సందర్భంగా ఇరుపక్షాలు వాస్తవ నియంత్రణ రేఖ వెంబడి పరిస్థితులను సమీక్షించాయి. తూర్పులోని మిగిలిన ప్రాంతాల నుంచి విడదీయడానికి ప్రతిపాదనలపై చర్చించాయి. జూలై 2019లో జరిగిన 14వ సమావేశం తర్వాత వ్యక్తిగతంగా జరుగుతున్న మొదటి డబ్ల్యూఎంసీ సమావేశం ఇదేనని భారత్ విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. అయితే, మే 2020లో తూర్పు లడఖాలో చైనా ధోరణులకు ముందు యుధాత్మక స్థితిని పునరుద్ధరించడంపై ఈ ప్రకటన మౌనంగా ఉంది. యుధాత్మక స్థితి పునరుద్ధరణపై భారతదేశం కొనసాగించిన మోనాస్ట్రీ సైనిక అనుభవజ్ఞులు నెలల తరబడి ప్రశ్నించారు. చైనీయులతో విడదీసే ప్రక్రియలో భాగంగా భారతదేశం క్లెయిమ్ చేసిన లైన్ లో సైనికరహిత 'బఫర్ జోన్' ఏర్పాటుకు అంగీకరించడం ద్వారా నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం ముందర భూభాగాన్ని వదులుకుందని వారు ఆరోపించారు. బుధవారం జరిగిన సమావేశంలో భారత్ ప్రతినిధి బృందానికి తూర్పు ఆసియా మండలి సెక్రటరీ నాయకత్వం వహించగా, చైనా బృందానికి విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖలోని సరిహద్దు, సముద్ర వ్యవహారాల విభాగం డైరెక్టర్ జనరల్ నాయకత్వం వహించారు. 18వ రౌండ్ సైనిక చర్చలను ముందస్తు తేదీలో నిర్వహించడానికి ఇరుపక్షాలు అంగీకరించాయని ప్రకటన పేర్కొంది. గత ఏడాది డిసెంబర్ లో జరిగిన 17వ రౌండ్ సైనిక చర్చల సందర్భంగా, చైనా పీపుల్స్ లిబరేషన్ ఆర్మీ, దేవ్ డాంగ్ ఫైయిన్స్ నుంచి అసమ్మతి కోసం చర్చల్లో భాగంగా, భారతదేశం క్లెయిమ్ చేసిన లైన్ లో 10-15 కిమీల బఫర్ జోన్ ను ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేసింది. భద్రతా స్థాపనలోని వర్గాలు అన్నారు. పిఎల్ఎ డిమాండ్ ను భారత్ తిరస్కరించింది అ వర్గాలు తెలిపాయి. గాల్యాన్ లోయ, పాంగోంగ్ లేక్, హాట్ స్ప్రింగ్స్ వలెయి గో గ్రామంపై చైనీస్ దళాలు ఇప్పటివరకు పాక్షికంగా వైదొలగాయి - భారతీయ సైనికులు కూడా బఫర్ జోన్ లను సృష్టించడానికి సమాన దూరంతో వెనక్కి తగ్గారు.

కేజ్రీవాల పీపను ప్రశ్నించిన ఈడీ



ఢిల్లీ ఎక్సైజ్ పాలిటో అక్రమాలకు సంబంధించిన మసీలాంబరింగ్ కేసులో ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల పీపి జెడెస్ కుమార్ ను ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) గురువారం ప్రశ్నించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఇక్కడ ఫెడరల్ ప్రోవ్ ఏజెన్సీ ఎదుట కుమార్ ను నిలిపారు. ఇన్వెస్టిగేటర్లు మసీలాంబరింగ్ నిరోధక చట్టం (ఐఎఎఎల్) నిబంధనల ప్రకారం అతని వాంగ్మూల్యాన్ని సమీక్షించేవారి వారు తెలిపారు. ఢిల్లీ ఉపముఖ్యమంత్రి మనీష్ సినిడియా, జెడెస్ కుమార్ సహా కలిసిన 36 మంది నిలవతలు వేల కోట్ల విలువైన 'కేజ్రీవాల' సాక్షాత్తులను పరదానికి 170 ఫోన్లను ద్వంద్వం లేదా ఉపయోగించారని కోర్టు ముందు చేసిన ఆరోపణలకు సంబంధించినవి అతడిని ఈడీ ప్రశ్నించింది. ఇప్పటి వరకు, ఈ కేసులో రెండు ధార్మ్ ఓట్లు లేదా ప్రాసిక్యూషన్ ఫిర్యాదులను దాఖలు చేసింది. మొత్తం కోర్టు మందిని అరెస్టు చేసింది.

వ్రవించేం

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల బరిలో దిగేందుకు సన్నద్ధమవుతున్నాను. రిపబ్లికన్ పార్టీ తరపున అభ్యర్థిత్వాన్ని దక్కించుకునేందుకు ప్రాథమిక ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తాను. తనకు పార్టీ మద్దతు వుంటుందని భావిస్తున్నాను.

- భారతీయ అమెరికన్ ఐవేక్ రామస్వామి



ఇజ్రాయెల్ ఆకస్మిక దాడి

11 మంది పాలస్తీనియన్లు మృతి

జెరూసలేం: అక్రమిత వెస్ట్ బ్యాంక్ లో బుధవారం జరిగిన ఇజ్రాయెల్ సైనిక దాడిలో కనీసం 11 మంది పాలస్తీనియన్లు మరణించారని పాలస్తీనా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ తెలిపింది. ఈ పోరాటంలో ఇజ్రాయెల్ దళాలు 100 మందికి పైగా గాయపడ్డారని తెలిపింది. ముగ్గురు ఉగ్రవాదులు హతమయ్యారని ఇజ్రాయెల్ డిఫెన్స్ ఫోర్సెస్ వేరీ మృతుల సంఖ్యను ప్రకటించింది. ఇజ్రాయెల్ కు ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదని పేర్కొంది. బుధవారం నాటి అపరేషన్ లయన్స్ డెన్ అని వ్యవహారించే పాలస్తీనా విలీనం గ్రూపును లక్ష్యంగా చేసుకున్నట్లు ఇజ్రాయెల్ మిలటరీ డిప్యూటీ డయా రా తెలిపింది. ఇది ఇటీవల వెస్ట్ బ్యాంక్ లో ఇజ్రాయెల్ కు కాల్పులు జరిపి మరల పానకు ఫాన్ చేసారని పేర్కొంది. ఈ దాడిలో ఉగ్రవాదులు హతమైనట్లు పాలస్తీనా అధికారులు అంగీకరించారు. అయితే మృతుల్లో 16 ఏళ్ల బాలుడు, 72 ఏళ్ల వృద్ధి సహా ఇతరులు కూడా ఉన్నారు అంటూ చెప్పారు. పాలస్తీనియన్ గణాంకాల్లో తీయరీ గ్యాస్ ఎక్స్ పోజర్ వల్ల ఒక మరణం ఉంది. ఉత్తర వెస్ట్ బ్యాంక్ లోని ప్రధాన నగరమైన నాబ్లీస్ లో దట్టమైన



కన్నా ప్రాంతంలో ఆసాధారణమైన వగరీషూకు దాడి జరిగింది. ముగ్గురు నిందితులైన మిలీటంట్లను అరెస్టు చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని ఇజ్రాయెల్ మిలటరీ తెలిపింది. వారిలో ఒకరు భవనం నుంచి పారిపోవడానికి ప్రయత్నించగా, మిగిలిన ఇద్దరు సైనికులపై కాల్పులు జరిపారని, ముగ్గురూ మరణించారని తెలిపింది. యుఎస్ స్టేట్ డిప్యూటీ సెక్రటరీ నెడ్ ప్రెస్ మాట్లాడుతూ ఇజ్రాయెల్ భద్రతా సమస్యలను యుఎస్ గుర్తిస్తోందని, అయితే నాబ్లీస్ లో జరిగిన దాడిలో పెద్ద సంఖ్యలో గాయపడినవారు, పౌర ప్రాణాలు కోల్పోవడం వల్ల తీవ్ర ఆందోళన చెందుతోందని అన్నారు. బుధవారం నాటి పోరాటం గత సంవత్సరం

వసంతకాలం నుంచి పెరిగిన హింసాత్మక కోత్య సమాచారం భాగం. ఇజ్రాయెల్ సైన్యం వెస్ట్ బ్యాంక్ లో నెలల తరబడి దాడులు, నిర్బంధాలు ప్రారంభించింది. ఇజ్రాయెల్ పాలస్తీనా దాడులకు ప్రతిస్పందనగా ఇది ప్రారంభమైందని పేర్కొంది. ఆ దాడులు మిలీటంట్లను లక్ష్యంగా చేసుకున్నాయని చెబుతోంది. కానీ అవి చాలా మంది పౌరులను కూడా చంపాయి. ఈ సంవత్సరం ఇప్పటివరకు, తూర్పు జెరూసలేం, వెస్ట్ బ్యాంక్ లో కనీసం 55 మంది పాలస్తీనియన్లు ఇజ్రాయెల్ దళాలవే హతమయ్యారు. అపోయెటిక్ ప్రెస్ ప్రకారం, అది 2022లో మరణించిన 150 మందిని అధిగమించే మార్గంలో 2023ని ఉంచుతుంది.



అమెరికాలో మంచుతుపాను

హైవేలు మూసివేత, విమానాలు రద్దు
కాలిఫోర్నియా: ఇప్పటివరకే మంచు బాంబు నుంచి కోలుకుంటున్న అమెరికాను మరోసారి హిమపాతం చుట్టుముట్టింది. దాంతో హైవేలను మూసివేశారు. వేలాదిగా విమాన సర్వీసులు రద్దయ్యాయి. కాలిఫోర్నియాలో మొదటిసారిగా మంచుతుపాను హెచ్చరిక జారీచేశారు. మిడ్ వెస్ట్, మిడ్ అట్లాంటిక్, అగ్నేయ ప్రాంతాల్లోని నగరాల్లో లెక్కా సాగిరయి అపవీక్షణిత్రలు తగ్గిపోయాయి. అనేక ప్రాంతాల్లో పాఠశాలలు, ఆశ్రులు మూతపడ్డాయి. మిస్సిసిప్పి శాసనసభ కూడా మూతపడింది. అలిజోనా నుంచి వోమింగ్ వరకు అంతర్జాతీయ రహదారులు మూసివేశారు. ఎక్కడి వాహనదారులు అక్కడే నిలిచిపోవడంతో చాలాలో చిక్కుకుపోయిన వారి వేసిన వర్షపాతం. సుమారు 1600 కంటే ఎక్కువ విమానాలు రద్దుకావడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. పౌర అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో ఖాళీల నిమనాలు అలభ్యంగా నడిచాయి. వాహనాల్లో చిక్కుకుపోయినవారిని బయటకు తీసుకువచ్చేందుకు చేసిన యత్నాలకు చాలావరణం అనుకూలించలేదు.

ఉగ్రవాద వార్తలపై ఉక్కుపాదం

పాకీలో మీడియాపై ఆంక్షలు

ఇస్లామాబాద్: దేశంలో పెచ్చుమీలిన ఉగ్రవాదాన్ని తుదముట్టించడం ప్రభుత్వం బాధ్యత. నిత్యం ఉగ్రవాదులతో ఊపిరాడకుండా సతమతమవుతున్న పాకీస్థాన్ ఆ ఉగ్రవాదాన్ని ఆనదిచేయడం సూచనలు ఆ ఆగ్రహాన్ని మీడియాపై చూపుతోంది. తీవ్రవాదాన్ని తుదముట్టించడానికి బదులుగా, ఉగ్రవాద దాడులను కవర్ చేయకుండా పాకీస్థాన్ మీడియాను నిషేధించింది. వదేకదే అదేశాలు ఉన్నప్పటికీ శాబ్దాలతో తీవ్ర భాషలు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రవర్తనా నియమావళి-2015 నిబంధనలను దిక్కుబద్ధిలో పాటించకపోవడం ప్రధానంగానే తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తోంది. పాకీస్థాన్ ప్రభుత్వం తీవ్రవాద దాడులు గురించి ప్రసారం చేయకుండా మీడియాను నిషేధిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసిందని ది న్యూస్ ఇంటర్నేషనల్ వార్తాపత్రిక పేర్కొంది.



చైనాలో కూలిన గని: చిక్కుకుపోయిన 53 మంది

జిజింగ్: చైనాలోని ఇన్ఫర్ మంగోలియా ప్రాంతంలోని బొగ్గు గని కూలిపోవడంతో రెన్మాన్ కార్యకలాపాలకు మల్టీపెక్షలు అడ్డురావడంతో చిక్కుకుపోయిన 53 మందిని రక్షించేందుకు రక్షకబృందం తీవ్రంగా శ్రమిస్తోంది. ఈ ప్రమాదంలో కనీసం ఇద్దరు మరణించారు. అరుగురు గాయపడ్డారు. మరలు 53 మంది చిక్కుకుపోయారు. బొగ్గుగని కూలిపోగానే కొండచరియలు కూడా విరిగిపడ్డాయని,

గనిమొక్కం మట్టిపెళ్లతో పూడిపోయిందని అధికారులు తెలిపారు. గనిలో చిక్కుకుపోయిన వారిని రక్షించే చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వారు చెప్పారు. రెన్మాన్ లో 238 మంది అగ్నిమాపక సిబ్బంది, 41 ఫైర్ ట్రక్కులు, ఆరు రెన్మాన్ డాగలను పంపారు. అవసరమైతే రిస్క్ బ్యూంజాలను పంపేందుకు అప్రమత్తం చేశారు. జిజింగ్ కోల్ మైనింగ్ కో నిర్మాణం అల్పా లీగోని ఓపెన్-పిట్ గనిలో బుధవారం కూలిపోయింది.

ఏకకాలంలో సమస్యల పరిష్కారం..

భారత్ తో భవిష్యత్తుపై ఆశ

భవిష్యత్తుపై భారత్ ఆశను కలిగిస్తోంది మైక్రోసాఫ్ట్ సహ వ్యవస్థాపకుడు బిల్ గేట్స్ పేర్కొన్నారు. ప్రపంచం అనేక సంక్లిష్టాలు ఎదుర్కొంటున్న సమయంలోనూ పెద్ద సమస్యలను ఒకేసారి పరిష్కరించగలదని ఆ దేశం నిరూపించినట్లు తాజాగా తన బ్లాగ్ 'గేట్స్ నోట్స్' లో తెలిపారు. ఈ క్రమంలోనే వ్యవసాయం, వాతావరణ మార్పుల విషయంలో క్షేత్రస్థాయిలో అవిష్కర్తలు, నిపుణులు సాధిస్తూ ప్రగతి పరిశీలించేందుకు త్వరలో భారత్ కు వస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. మరోవైపు, ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం ద్వారా బిల్ గేట్స్ జారీ చేసిన వ్యాఖ్యలను పేర్ చేసింది. సరైన అవిష్కరణలు, డెలివరీ మాధ్యమాలతో ప్రపంచం ఒకేసారి పెద్ద సమస్యలపై పురోగతి సాధించగలదు. అయితే, దీనికి సమయం, డబ్బు సరిపోవడం వ్యాఖ్యలు వినిపిస్తాయి. కానీ, భారత్ అప్పటి తప్ప అని నిరూపించింది. ప్రపంచంలోనే అత్యధిక జనాభా కలిగిన దేశంగా అవతరించనున్న ఆ దేశం, పెద్ద సవాళ్లను ఎదుర్కోగలదని చాటుకుందన్నారు. పోలియోను నిర్మూలించింది. హాపివీ వ్యాధిని కట్టిడి చేసిందన్నారు.

స్థానికాలో కాల్పులు:

ఇద్దరు మృతి

డ్యూయిష్ వెర్జే: అమెరికాలో నిరాటంకంగా చేటుచేసుకుంటున్న కాల్పుల ఘటనలకు అంతరేకుండా పోతోంది. ఈ వారంలో మూడో ఘటన ఫ్లోరిడా ప్రాంతంలో జరిగింది. సెంట్రల్ ఫ్లోరిడా టెలివిజన్ జర్నలిస్ట్, ఒక పాపను బుధవారం మధ్యాహ్నం రుండగుడు కాల్పులు జరిపి బలితీసుకున్నారు. ఇందుకు కారణమైన నిందితుడ కీక్ మెల్విన్ మాసన్ (19)ను పోలీసులు అరెస్టులోకి తీసుకున్నారు. మరణించిన జర్నలిస్ట్ స్వత్యం సూస్ 13లో పనిచేస్తాడు. ఈ కాల్పుల్లో జర్నలిస్ట్, మరో కోమ్మిటీలో బాలిక మరణించగా మరో పాప, ఆ పాప తల్లి గాయపడ్డారు. వారిని ఆసుపత్రికి తరలించారు. వారిద్దరి పరిస్థితి అందోళనకరంగా ఉంది.

చైనా-కజకిస్థాన్ సరిహద్దులో భూకంపం

దుషానె: తూర్పు తజకిస్థాన్ లో గురువారం తెల్లవారుజామున 6.8 తీవ్రతతో భూకంపం సంభవించినట్లు యుఎస్ జియోలాజికల్ సర్వే తెలిపింది. స్థానిక కాలమానం ప్రకారం ఉదయం 5:37 గంటలకు (0037 టీఎంబీ) 20.5 కి.మీ (12.7 మైళ్లు) పరిధిలో భూకంపం సంభవించింది. యూఎస్ జియో అలంకా ప్రకారం భూకంప ప్రాంతంలో జనావాసం సుల్పంగా ఉంటుంది. అప్పటి నుండి, చైనా సరిహద్దులో ఉన్న సెమి ఆటానమస్ తూర్పు ప్రాంతమైన గోర్కె-బుదక్తల్ లో దీని కేంద్రంగా కనిపించింది. భూకంపం సంభవించిన 20 నిమిషాల తర్వాత 5.0 తీవ్రతతో మళ్లీ భూకంపం సంభవించింది.

సాంకేతికం

చైతన్యరథం



వాట్సాప్ థ్యూరో 'బ్లాక్' షార్ట్కట్ ఫీచర్ను ప్రవేశపెట్టనుంది. దీని ద్వారా నోటిఫికేషన్లలోంచే అవతలివారిని బ్లాక్ చేయొచ్చు, అయితే అందరినీ బ్లాక్ చేయటానికి కుదరదు.



<https://www.telugudesam.org/>



బీఈసీ స్కామ్తో అల్ట్రా ఆన్లైన్ నేరగాళ్ల నయా మోసం

బీఈసీని ఈమెయిల్ అకౌంట్ కాంప్లైజ్ (ఈఎస్) అని అంటారు. వ్యాపారాల్లో వ్యక్తిగతంగా, వృత్తిపరంగా ఈమెయిళ్ల మీద ఎక్కువగా ఆధారపడుతుంటాం కదా. దీన్ని అసరా చేసుకునే ఈ మోసానికి తెగబడతారు. నేరగాళ్లు మనకు తెలిసిన వ్యక్తులు, సంస్థలు వంటిన మెయిళ్లు అనే బ్రహ్మ కల్పించటం దీనిలోని కీలకాంశం. ముందుగా కంపెనీ గురించి, ఉద్యోగుల గురించి ఆన్లైన్లో అందుబాటులో ఉన్న సమాచారాన్ని సేకరిస్తారు. తమిలి విశ్వసనీయమైన కంపెనీ అనే భావన కలిగించేలా ఈమెయిళ్లను పంపిస్తారు. ఫోన్ కూడా చేయొచ్చు. ఉద్యోగుల సహజ మానవ స్వభావాన్ని గుర్తించి, దాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చుకోవటానికి ప్రయత్నిస్తారు. నచ్చజిప్పటానికి, నమ్మకం కలిగించటానికి అదేపనిగా ప్రయత్నిస్తారు. రహస్య సమాచారాన్ని వెల్లడించేలా బోల్తా కొట్టిస్తారు కూడా. దీన్ని కంపెనీ ఖాతాంశు, క్యారెండర్లను యాక్సెస్ చేయటానికి వారుకుంటారు. ఈమెయిళ్ల ద్వారా కంపెనీ నెట్వర్క్లోకి మాల్వేర్లను జోక్యిస్తారు. దీని ద్వారా బిల్లింగ్, ఇన్వాయిసులకు సంబంధించిన అధికారక ఈమెయిళ్లను సంగ్రహిస్తారు. వీటి ఆధారంగా డబ్బు పంపాలని అకౌంట్ల రేదా ఆర్థిక వ్యవహారాలను చూసేవారికి రిక్వెస్టులు పంపుతారు. తమ మెయిళ్లు విశ్వసనీయమైనవే అనిపించేంతరకు రోజులు, వారాలు పాటు ప్రాధేయ పడుతుంటారు. నమ్మిన తర్వాత తమ సూచనల మేరకు డబ్బును పంపించాలని కోరతారు. డబ్బు పంపగానే అది నేరగాళ్లు బ్యాంకు ఖాతాలో జమ అవుతుంది. అంతటికోసే ఆగిపోయి, మరింత ఎక్కువ డబ్బు పంపేలా నేరగాళ్లు అనుమానం ప్రాధేయ పడుతుంటారు కూడా.



టెక్ న్యూస్



2000 మందిని తొలగించనున్న మెక్కిన్సీ

ఆర్థిక మాంద్యం భయాలు వెంటాడుతుండటంతో టెక్ దిగ్గజాలతో పాటు వలు కంపెనీలు పెద్దసంఖ్యలో ఉద్యోగులపై వేటు వేస్తున్నాయి. మన రేఆఫ్స్ ట్రెండ్ను కొవనూర్నూ వికీల్లో గుబులు రేపుతున్నాయి. తాజాగా గ్లోబల్ కన్సల్టింగ్ దిగ్గజం మెక్కిన్సీ ఏకంగా 2000 మంది ఉద్యోగులను తొలగించేందుకు సన్నాహాలు చేపట్టినది బ్లామ్బర్గ్ వెల్లడించింది. రానున్న రెండు వారాల్లో రేఆఫ్స్పై కంపెనీ అధికారిక ప్రకటన చేస్తుందని భావిస్తున్నారు. ఇక ఆర్థిక మందగమనంతో అమెరికాలోని వలు దిగ్గజ కంపెనీలు ఇటీవల రేఆఫ్స్ను చేపట్టాయి. ఇక ట్విట్టర్, మెటా, ఆమెజాన్, గూగుల్ వంటి టెక్ దిగ్గజాలతో పాటు గోగ్లెప్లెస్ సాఫ్ట్వేర్, మోర్గాన్ స్టాన్లీ వంటి ఇన్వెస్ట్మెంట్ బ్యాంకింగ్, ఆడిటింగ్ కంపెనీలు సైతం ఇటీవల పెద్దసంఖ్యలో ఉద్యోగులను తొలగించాయి.

గాడ్డెట్స్



వివో ఎక్స్ 90 సిరీస్ : ఎక్స్ 90, ఎక్స్ 90 ప్రో, ఎక్స్ 90 ప్రో పేరుతో మూడు వేరియంట్లలో ఈ ఫోన్లను తీసుకొస్తుంది. ఇందులో స్టాప్ డ్రాగన్ 8 జెన్ 2, మీడియాటెక్ డైమెన్షిటీ 9200 ప్రొసెసర్లను ఉపయోగిస్తున్నారు.



హువై ఫాంట్మ్ ఎక్స్ 2 : జనవరి 2న ఈ ఫోన్ను భారత మార్కెట్లోకి విడుదల చేయనున్నారు. 120 హెర్ట్జ్ లిఫ్టెడ్ రేట్తో 6.8 అంగుళాల ఆమోరెడ్ డిస్ప్లే ఇస్తున్నారు. మీడియాటెక్ డైమెన్షిటీ 9000 ప్రొసెసర్ ఉపయోగించారు. 45 వాట్ ఛార్జింగ్ సపోర్ట్తో 5,160 ఎంపిహెచ్ బ్యాటరీ ఉంది.

వన్ షున్ 11 : ప్రపంచవ్యాప్తంగా వన్ షున్ 11 ఫోన్ను జనవరి 4న విడుదల చేయనున్నారు. ఫిబ్రవరి 7న భారత మార్కెట్లోకి తీసుకురానున్నారు. ఈ ఫోన్లో స్టాప్ డ్రాగన్ 8 జెన్ 2 ప్రొసెసర్ను ఉపయోగించారు.

రియల్మీ జీటీ సియో 5 రెండు వేరియంట్లలో రియల్మీ జీటీ సియో 5 ఫోన్లను విడుదలకానుంది. రియల్మీ జీటీ సియో 5, జీటీ సియో 5 ప్రో. ఈ ఫోన్లలో స్టాప్ డ్రాగన్ 8 జెన్ 2 ప్రొసెసర్ ఉపయోగించారు. రియల్మీ జీటీ సియో 5 మోడల్లో 5,000 ఎంపిహెచ్ బ్యాటరీ, 150 వాట్ ఫాస్ట్ ఛార్జింగ్కు సపోర్ట్ చేస్తుంది.



రియల్మీ 10 సిరీస్ : ఈ ఫోన్లో మీడియాటెక్ హీలియో జీ99 ప్రొసెసర్ను ఉపయోగించారు. మిడ్-రేంజ్ సెగ్మెంట్లో విడుదల చేయనున్నారు. 4 జెబీ/64 బీబీ, 128 బీబీ, 8 బీబీ / 256 బీబీ వేరియంట్లలో లభించనుంది.



శాంసంగ్ గెలాక్సీ ఎస్ 23 సిరీస్ : శాంసంగ్ కంపెనీ ఎస్ సిరీస్లో కొత్త ఫ్లాగ్షిప్ ఫోన్లను మూడు వేరియంట్లలో తీసుకొస్తుంది. శాంసంగ్ గెలాక్సీ ఎస్ 23, ఎస్ 23 ఫ్లస్, ఎస్ 23 ఆల్ట్రా. ఫిబ్రవరి ఒకటో తేదీన ఈ ఫోన్ల భారత మార్కెట్లోకి విడుదలకానుంది. ఈ ఫోన్లలో స్టాప్ డ్రాగన్ 8 జెన్ 2 ప్రొసెసర్ ఉపయోగించారు.



చిత్రం

చైతన్యరథం

"తారక్, నేను బెస్ట్ ఫ్రెండ్స్. నేను తండ్రిని కాబోతున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో ప్రకరించే ముందే కొలుక తారక్కి ఫోన్ చేసి నా ఆనందాన్ని పంచుకున్నాను. మెగా కుటుంబంలోకి మరో వ్యక్తి రాబోతున్నందుకు అమ్మ, నాన్న కూడా సంతోషంగా ఉన్నారు" - రామ్ చరణ్



<https://www.telugudesam.org/>



అమెరికన్ టీవీ షోలో పాల్గొన్న తొలి తెలుగు నటుడిగా రామ్చరణ్

'ఆర్ఆర్ఆర్'తో ప్రపంచవ్యాప్తంగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న మెగా పవన్శర్మ రామ్చరణ్ ఆరుదైన గౌరవాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. అమెరికాలో ప్రతిష్టాత్మకంగా భావింపే గుడ్ మార్నింగ్ అమెరికా షోలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న తొలి తెలుగు నటుడు రామ్చరణ్ తాపతపం విశేషం. హాట్ ఫుడ్ క్రిటిక్ అసోసియేషన్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో పాల్గొనేందుకు న్యూయార్క్కు వెళ్లిన ఆయన తాజాగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని 'ఆర్ఆర్ఆర్'పై ఆసక్తికర విశేషాలు పంచుకున్నారు. ముఖ్యంగా 'నాటు నాటు' పాటకు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వచ్చిన గుర్తింపు భారతీయ సినిమాకు దక్కిన గౌరవం అనుకుంటున్నా అని వివరించారు.



2

'కాతార' చిత్రం గత ఏడాది సంచలన విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. కాతార 2లో రజనీకాంత్ నటించనున్నట్లు వార్తలొస్తున్నాయి.

'నా పెళ్లి ఎలా జరిగిందో అది రాసినవారే చెప్పాలి'

తన పెళ్లిపై వస్త్రోన్న పదంతులపై నది రకుల్కృష్ణ పలుమార్లు స్పందించింది. ఆమెకు తాజాగా అదే ప్రశ్న ఎదురవుతుంటే శౌంటర్ ఇచ్చారు. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న రకుల్కృష్ణను మీకు సంబంధించిన వార్తలను మీరు గూగుల్ చేస్తారా? అని అడగా.. ఆమె "ప్రతివారం నా గురించి కొత్తగా ఆర్టికల్స్ రాస్తూనే ఉంటారు. గూగుల్ అల్బర్ట్ ద్వారా నాకు అవి వేరతాయి తప్ప నా ఆంతు అనే వాటి గురించి వెతకను. నా పెళ్లంటూ వచ్చే వార్తలనూ అలాగే చూస్తుంటా. గతేడాది నవంబరులో నా పెళ్లి అయినట్లు కొందరు రాశారు. అది ఎలా జరిగిందో వారిని అడగాలనుకుంటున్నా ఏ పదార్థంలో ఎన్ని క్యాలరీలు ఉన్నాయి? తదితర వాటి గురించి. హెల్త్ టీమ్ను మాత్రమే నేను గూగుల్ చేస్తుంటా అని రకుల్ చెప్పారు.

క్రీడలు



భారత్, ఆస్ట్రేలియా 3వ టెస్ట్ మ్యూచ్ మార్చి ఒకటో తేదీ నుంచి జరగనుంది.



ఇండియాతో వన్డే సిరీస్.. ఆసీస్ జట్టులోకి మ్యాక్స్వెల్, మార్న్

ఇండియాతో జరగనున్న మూడు వన్డేల సిరీస్ కోసం ఆస్ట్రేలియా జట్టును ప్రకటించింది. 16 మంది సభ్యులు ఉన్న జట్టును వెల్లడించారు. పేన్ బౌలర్ రయి రిచర్డ్సన్తో పాటు గ్రెగ్ మ్యాక్స్వెల్, మిచెల్ మార్న్లు తరగి జట్టులో చేరనున్నారు. వన్డే జట్టుకు కెప్టెన్గా ప్యాట్ కమ్మిన్స్ బాధ్యతలు నిర్వహించనున్నారు. వార్నర్, స్మిత్, లబుషేన్ కూడా జట్టుకు అందుబాటులో ఉండనున్నారు. చీఫ్ సెలెక్షర్ జార్జ్ బెయిల్.. ఆస్ట్రేలియా వన్డే జట్టు వివరాలను వెల్లడించారు. ఐసీసీ వన్డే పర్యవేక్షకుల సేవలలో కను జట్టుకు మంచి ప్రాక్టీస్ అవుతుందని అన్నారు.

నేటి మ్యూచ్లు
ఇంగ్లాండ్ ఉమెన్ x సౌతాఫ్రికా ఉమెన్ (సా.6.30 నుంచి)

సన్రైజర్స్ కెప్టెన్గా మార్క్రమ్ మరోసారి విదేశీ ఆటగాడికే పగ్గాలు

ఐటీఎల్ జట్టు సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్కు కొత్త కెప్టెన్ పచ్చేతాడు. ఆ జట్టు పగ్గాలను దక్షిణాఫ్రికా ఆల్ రౌండ్లర్ ఏడెన్ మార్క్రమ్ కు అప్పగించారు. ఈ విషయాన్ని సన్రైజర్స్ జట్టు గురువారం ఢిల్లీలో వేదికగా ప్రకటించింది. సన్రైజర్స్ జట్టుకు విదేశీ ఆటగాళ్లు నాయకత్వం వహించడం కొత్తేం కాదు. గతంలో కొన్నేళ్ల పాటు డేవిడ్ వార్నర్, అపై కేన్ విలియమ్సన్ నడిపించారు. మధ్యలో కొన్ని సార్లు భువనేశ్వర్ కుమార్కు కెప్టెన్గా బాధ్యతలు అప్పగించినా అవి తాత్కాలికమే. అయితే ఇప్పుడు వార్నర్, విలియమ్సన్ ఇద్దరూ జట్టుకు దూరమైన సంగతి తెలిసిందే. వార్నర్ గత సీజన్లోనే సన్రైజర్స్ను వీడగా.. ఈ సీజన్కు ముందు విలియమ్సన్ను సన్రైజర్స్ విడిచిపెట్టింది. దీంతో జట్టు కెప్టెన్ ఎవరనే ఆసక్తికరంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో మార్క్రమ్ లేదా టీవీఐఓయూ ఓపెనర్ మయాంత్ అగర్వాలకు సారథ్య బాధ్యతలు అప్పగిస్తారని జోరుగా ప్రచారం జరిగింది. చివరకు సన్రైజర్స్ యాజమాన్యం మార్క్రమ్కు అవకాశమిచ్చింది. సన్రైజర్స్ యాజమాన్యానికి చెందిన అనుబంధ ఫ్రాంచైజ్ సన్రైజర్స్ ఈస్టర్న్ కేవ జట్టుకు కూడా మార్క్రమ్ సారథ్యం వహించాడు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్ఎ20 (దక్షిణాఫ్రికా టీ20 ఫ్రాంచైజ్ క్రికెట్ టోర్నీ) టోర్నీలో మార్క్రమ్ జట్టు విజేతగా నిలిచింది. దీంతో హైదరాబాద్ పగ్గాలను కూడా అతడికే అందించారు.



స్త్రీ నాయకీది ఆత్మహత్యాయత్నం కాదు.. హత్యాయత్నమే

- టిడిపి జాతీయ అధికార ప్రతినిధి ప్రాఫెసర్ తిరునగరి జ్యోత్స్న -

- ▶ బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ
- ▶ హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేసిన వరకు టిడిపి పోరాటం
- ▶ బాధితులకు అండగా టిడిపి

వరంగల్ కెఎంసి కళాశాలలో స్త్రీ నాయకీ అనే గిరిజన విద్యార్థి ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డారు. దానిపై టిడిపి తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తించి, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి ప్రాఫెసర్ తిరునగరి జ్యోత్స్న గురువారం బాధిత విద్యార్థి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. హైదరాబాద్ లోని సిమ్స్ ఆసుపత్రిలో డిశ్చీ పొందుతున్న గిరిజన విద్యార్థిని ప్రాఫెసర్ జ్యోత్స్న తో పాటు పలువురు టిడిపి నాయకులు పరామర్శించి కుటుంబసభ్యులకు ధైర్యం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాఫెసర్ జ్యోత్స్న మాట్లాడుతూ స్త్రీ నాయకీ ది ఆత్మహత్యాయత్నం కాదని, హత్యాయత్నమే నని ఆరోపించారు. ఈ దుర్ఘటనను కళాశాల యాజమాన్యం ఆత్మహత్యాయత్నం గా చిత్రికరిస్తున్నదన్నారు. నింజితులపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేయాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. హత్యాయత్నం కేసు నమోదు



చేసి శిక్షించే వరకూ బాధితులకు అండగా వుండి తెలుగుదేశం పార్టీ పోరాడుతుందిని ఆమె వెల్లడించారు. బాధితులను పరామర్శించిన వారిలో ప్రాఫెసర్ జ్యోత్స్న తో పాటు పార్టీ నాయకులు అహమ్మ, జ్ఞానమధ్ తదితరులు వున్నారు.

రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం 'కన్నా' స్ఫూర్తితో కలసిరాండి

(మొదటిపేజి తరువాయి)
 పున్నానని చంద్రబాబు చెప్పారు. కొంతమంది సిఎం లు అబద్ధితికి పాల్పడ్డారు. మరకొంతమంది అసమర్థులయ్యా వున్నారు. అయితే జగన్ తరహాలో రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేసిన ముఖ్యమంత్రి ఎవరూ లేరన్నారు. జగన్ ది క్రూర మనస్తత్వం అని విమర్శించారు. ప్రజావేదికలో కలెక్టర్ల సమావేశం పెట్టి వెంటనే దానిని కాలానుగుణ్యం ఆరోపించారు. ప్రజావేదిక సా సాంత ఆస్తి కాదు. ప్రజాధనం అని చెప్పారు. ప్రజాధనం పట్ల జగన్ కు ఎంత రెక్కలేనితనమో చెప్పడానికి ప్రజావేదిక ధ్వంసమే నిదర్శనమన్నారు. రాష్ట్రంలో వ్యవస్థలు అస్తి నర్హులయ్యాయన్నారు. పరిసాలన అంటే ఆడ్మినిస్ట్రేషన్ మాత్రమే కాదు, సంక్షేమం కూడా అని చెప్పిన పక్షి ఎట్టి అని అని చెప్పారు. రైతుల ధాన్యం కొనుగోలుకోసం ఒక వ్యవస్థను తీసుకువస్తే, ఆర్డీకేలు అని ఏర్పాటు చేసి దానిని నాశనం చేశాడన్నారు. ఆర్థిక ఉగ్రవాది జగన్ ఒక ఆర్థిక ఉగ్రవాది. మేడమీద కత్తిపెట్టి ప్రజల ఆస్తులు రాయింతుకుంటున్న పక్షి అని చంద్రబాబు దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రంలో పారిశ్రామిక వేతలు పాలిపోతుంది, పెట్టుబడులు తరలిపోతుంది, ఆస్తులు చేతులు మారటం వెనుక ప్రత్యేక కథ వున్నదని చంద్రబాబు చెప్పారు. ప్రస్తుతం జిహార్ కూడా ఎనికంటే ఎంతో మెరుగ్గా వున్నదన్నారు. జగన్ పాలనలో రాష్ట్రప్రజలంతా పేదలవుతుంటే, జగన్ మాత్రం ధనవంతుడు అవుతూనే వున్నాడని చెప్పారు. నాణ్యతరేని మధ్యం విక్రయాలుకో ప్రజల జీవితాలు నాశనం చేస్తున్నాడని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ప్రజల డపన ప్రమాణాలు దారుణంగా పడిపోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జుష్టి సెగటులో ఒడిసాకంటే ఏవీ వెనుకబడివున్నదన్నారు. రాష్ట్రంలో గంజాయి వినియోగం విపరీతంగా పెరిగిపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒకసారి గంజాయికి అలవాటు పడినవారిని దానిలోనుంచి బయటకు తేవటం కష్టమన్నారు. రాష్ట్రంలో భూముల ధరలు పడిపోయాయి. ఆస్తుల విలువలు తగ్గిపోయాయి అని చెప్పారు. గతంలో మీడియా గట్టిగా వుండేదని, కానీ ఇప్పుడు భయంకారీ రాయలైన పరిస్థితి వున్నదన్నారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతల పరిస్థితి దారుణంగా వున్నదని చెప్పారు. తన సభ్యులకు అడ్డంకులు సృష్టిస్తున్నాడని చెప్పారు. రాజకీయ నాయకులకే అడ్డంకులు సృష్టిస్తుంటే, నామాన్యుల ప్రజల పరిస్థితి ఏవిధంగా వుంటుందో ఆలోచించాలని కోరారు. పవన్ కళ్యాణ్ ను సైతం ఇదివిధంగా ఇబ్బందుల పాలుచేస్తున్నాడన్నారు.

పవన్ కళ్యాణ్ మీటింగ్ కు స్థలం ఇచ్చారనే కక్షతో ఇప్పటికంటే ఇంకా కుళ్ళివేతారని చెప్పారు. వివేకా హత్య సినమా తీయవచ్చు వివేకానందరెడ్డి హత్య ఉదంతంపై ఒక సినిమా తీయవచ్చు అని చంద్రబాబు చెప్పారు. రాష్ట్రమంతా ఇప్పుడు పూర్తి బాబాయి అనే చర్చ బయగుతున్నదన్నారు. అబ్బాయి కిర్ల బాబాయి అని అంతా చెప్పుకుంటున్నారన్నారు. వివేకా హత్యకేసు నిందితులు అవినాష్ రెడ్డి ఇంట్లోనే వున్నారని, చంపిన తర్వాత కూడా అక్కడకే వెళ్లారని చెప్పారు. నారాసుర రక్షకరత్న అని తనపై ప్రచారం చేశారని. ప్రజలు కూడా కొంతవరకు నమ్మి జగన్ కు ఓట్లు వేశారని చెప్పారు. పర్షిలకు ఎంపీ సీటు ఇవాళి అంటున్నాడని కక్షగట్టి ఆస్తులొందారని చెప్పారు. గూగుల్ టీక జెట్ డ్యాగూ నిందితులు గుట్టు రట్టయిందని ఆయన వివరించారు. రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు కేవలం చంద్రబాబు లేదా కన్నాకు సంబంధించిన సమస్య కాదు. రాష్ట్రం గురించి అందరూ ఆలోచించాలి అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఐపీసీ యాక్ట్ లేదు, వైసీపీ యాక్ట్ వుంది అని చెప్పారు. తప్పులు చేసి ఇబ్బందులు కొనితెచ్చుకోవద్దు అని పోలీసులను కోరారు. జగన్ ను నమ్మితే జైలుకు పోతుంది భార్యమని ప్రభుత్వ అధికారులను హెచ్చరించారు.



అర్ధరాత్రి ఇళ్ళు కూల్చివేత

ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ఎర్రమంజర్, సిమ్స్ ఆస్పత్రి వెనుక భాగంలో గత అర్ధరాత్రి జహాన్ ఎని అధికారులు చెప్పా పెట్టకుండా వచ్చి అభిగృహాలైన స్థానిక బాధితులకు కనీస సమాచారం చెప్పకుండా వచ్చి, వారి ఇల్లు కూలగొట్టడం జరిగింది. ఇల్లు కూలగొట్టుకున్న సమయంలో బాధితులు కనీసం ఇంట్లోనే సామాన్లు కూడా బయటకు తెచ్చుకోలేని పరిస్థితుల్లో దారుణంగా ఇల్లు కూలగొట్టడం జరిగింది ఎందుకు ఏమని ప్రశ్నిస్తే ఈ ప్లలాన్ని ఎల్ & టి అధికారులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వమంది అనేసి చెప్పడం జరిగింది అర్ధరాత్రి కూలగొట్టిన ఇళ్లను తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాట్రగడ్డ ప్రసాన, ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ మహిళా నాయకురాలు షకీరా రెడ్డి, తెలుగు మహిళ విభాగం నాయకులు సూర్యదేవర లత, రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ నాయకురాలు లీల శర్మ, తదితరులు సందర్శించి స్థానికులను ధైర్యం చెప్పి తక్షణమే జహాన్ ఎని అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

రాక్షసుడైన జగన్ ను గద్దెదింపాలి

(మొదటిపేజి తరువాయి)
 కొమ్మిది లక్షల కోట్లు అప్పుచేసినా, దివరకు చెత్తపై నా పన్నులు వేస్తున్నాడని విమర్శించారు. ఆ దమ్ము అంతా జగన్ ఏం చేస్తున్నాడని ప్రశ్నించారు. అమరవతిని రాజధానిగా వుంచుతాను అని చెప్పిన జగన్, తరువాత మాటమార్చి మూడు రాజధానులు అన్నారని చెప్పారు. ఆ సమయంలో ప్రధాని మోడీ కంకుస్థాపన చేసిన ప్రాంతంలో కాను దీక్ష చేపట్టినట్లు కన్నా చెప్పారు. విశాఖ అయితే అభివృద్ధి చెందిన ప్రాంతం కాబట్టి ఆకర్షణ దోచుకోవచ్చు అనే ఉద్దేశంతోనే జగన్ ఈ పన్నాగం పన్నాడని ఆరోపించారు. రాక్షసుడు అయిన జగన్ ను రాష్ట్రం నుంచి పారద్రోలాల్సి వున్నదని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రాన్ని అమరావతి అభివృద్ధిని దృష్టిలో వుంచుకోనే సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వం కలిగిన పార్టీ నుంచి కాను బయటకు వచ్చి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరినట్లు కన్నా వెల్లడించారు.

టిడిపిలో కన్నా చేరిక కోలాహలం

(మొదటిపేజి తరువాయి)
 గుంటూరులోని కన్నా నివాసం నుంచి భారీ ర్యాలీగా మంగళగిరిలో సున్న టిడిపి కేంద్ర కార్యాలయానికి భారీ ర్యాలీగా తరలివెళ్లారు. దాదాపు 500 కు పైగా వాహనాలతో ర్యాలీ కొనసాగింది. మూడువేల మందికి పైగా అనుచరులు, అభిమానులు వారినుసరించి టిడిపి కార్యాలయానికి తరలి వెళ్లారు. టిడిపి కేంద్ర కార్యాలయం వద్ద పార్టీ ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు వారందరికీ సాదర స్వాగతం పలికారు. కన్నా చేరిక సందర్భంగా పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. ముందుగా నిర్ణయించిన ముసూర్కానికి దండ్రబాబు, కన్నాకు పార్టీ కందుకూ కక్కి ఆహ్వానం పలికారు. కన్నా వెంట పచ్చిన నాయకులందరికీ చంద్రబాబు పార్టీ కందుకూలు కక్కి పార్టీలో చేర్చుకున్నారు. కన్నా చేరిక సందర్భంగా గుంటూరు నగరంలోనూ, పార్టీ కార్యాలయానికి వెళ్లే మార్గంలో దారిపాదవునా ఫైర్ కేసు, బ్యానర్లు ఏర్పాటు చేశారు. కొన్నిచోట్ల వాటిని నగరపాలక సంస్థ పట్టించి

కొలగించటంతో ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. కేంద్రంలో అధికారంలో వున్న జెజీపి నుంచి విపక్షంలో వున్న తెలుగుదేశం పార్టీ లోకి కన్నా స్థాయి నాయకుడు చేరటం, రాజకీయంగానూ ఎంతో ప్రాధాన్యత సంతలించుకున్నది. కన్నా వంటి సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం వున్న నాయకుడు అన్ని కోణాల నుంచి ఆలోచించాకే పార్టీ మార్పు పై నిర్ణయం తీసుకుంటారు. రాష్ట్రంలో సందర్భంలో వున్న నాయకులు, వర్గాలపై కన్నా చేరిక ప్రభావం వుండగలదని అంచనా. కన్నా చేరిక సందర్భంగా టిడిపి ముఖ్య నాయకులు అందరూ కేంద్ర కార్యాలయంకు వెళ్లారు. గుంటూరు జిల్లాకు వెళ్లిన ముఖ్యమంత్రి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ గురువారం ఉదయమే కన్నా గృహానికి వెళ్లి ఆయనతో కొన్నిసేపు ఏకాంతంగా మాట్లాడారు. కన్నా చేరిక ఆయన అనుచరులు, అభిమానులతో పాటు టిడిపి శ్రేణులకు సైతం ఉత్సాహాన్ని ఇచ్చింది. ఇప్పటివరకు వేర్వేరు పార్టీలలో కొనసాగుతున్న కన్నా అనుచరులు అందరూ ఆయా పార్టీలను వీడి త్వరలోనే టిడిపిలో చేరే అవకాశముందని భావిస్తున్నారు.